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ESTUDIO CIS Nº 3386 
MACROENCUESTA SOBRE TENDENCIAS EN VOTO AUTONÓMICO 

FICHA TÉCNICA 
 
 
Ámbito: 
Comunidades autónomas con elecciones autonómicas en mayo de 2023.  
 
Universo: 
Población residente con derecho a voto en elecciones autonómicas de ambos sexos de 18 años y más. 
 
Tamaño de la muestra: 
Diseñada: 6.000 entrevistas. 
Realizada: 5.545 entrevistas. 
 
Afijación: 
No proporcional. 
 
Partiendo de una distribución proporcional por comunidades autónomas, se ajusta de forma que todas ellas 
alcancen un mínimo de 200 entrevistas, excepto las ciudades autónomas de Ceuta y Melilla que se fija un total de 
20 entrevistas en cada una de ellas. 
 
Ponderación: 
Dado que las tasas de muestreo son diferentes en cada comunidad autónoma, para tratar la muestra en su conjunto 
es necesario aplicar coeficientes de ponderación (PESO). Los valores medios de estos coeficientes se adjuntan al 
final de esta ficha técnica. 
 
Para la estimación a nivel de cada autonomía, en el fichero de microdatos se incluye la ponderación para cada una 
de ellas (variable PESOCCAA). 
 
Puntos de muestreo: 
966 municipios y 22 provincias. 
 
Procedimiento de muestreo: 
Se ha procedido a la selección aleatoria de teléfonos fijos y móviles con un porcentaje del 23,9% y del 76,1%, 
respectivamente. La selección de los individuos se ha llevado a cabo mediante la aplicación de cuotas de sexo y 
edad. 
 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas y las dos ciudades autónomas con el 
tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 
50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000; y más de 1.000.000 de habitantes. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 
 
Error muestral: 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas) y P = Q, el error de muestreo es de ±1,3% para el conjunto de 
la muestra, en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
Fecha de realización: 
Del 17 de noviembre al 2 de diciembre de 2022. 
  



 
 

Muestra diseñada, realizada, coeficientes de ponderación y error (%) 
 
 

   Muestra     
Código  Comunidad autónoma Diseñada Realizada Ponderación Error (%) 
02  Aragón 328 324 0,9981 5,6 
03  Asturias (Principado de) 284 266 1,0149 6,1 
04  Balears (Illes) 263 234 1,0942 6,5 
05  Canarias 533 502 1,0372 4,5 
06  Cantabria 200 196 0,7689 7,1 
07  Castilla-La Mancha 517 449 1,0883 4,7 
10  Comunitat Valenciana 1.196 994 1,1388 3,2 
11  Extremadura 290 242 1,1377 6,4 
13  Madrid (Comunidad de) 1.601 1.573 0,9622 2,5 
14  Murcia (Región de) 348 329 1,0240 5,5 
15  Navarra (Comunidad Foral de) 200 205 0,7964 7,0 
17  La Rioja 200 191 0,4055 7,2 
18  Ceuta (Ciudad autónoma de) 20 20 0,9556 22,4 
19  Melilla (Ciudad autónoma de) 20 20 0,9017 22,4 

  Total 6.000 5.545  1,3 
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NOTAS:
A. El estudio E3386, Macroencuesta sobre tendencias en voto autonómico, se presenta en tablas donde se recogen los resultados

para cada comunidad autónoma en la que se han realizado los trabajos de campo.

B.  Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER",  pero las  registran cuando son mencionadas

espontáneamente por las personas entrevistadas.

C. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero, debido a la

presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las categorías no han sido

respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.

D. En las preguntas P12R, P13R, P17aR y P18R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,

nacional, municipal y/o, europea.

E. En las preguntas P12R, P13R, P14a y P17aR las menciones a CHA y PAR (Aragón), las de MÉS (PSM-Entesa), el PI y MxMe (Illes

Balears), CC-PNC, Nueva Canarias, CC, PNC y ASG (Canarias), PRC (Cantabria), Compromís, Bloc, Soms Valencians, ERC y

Compromís-Podemos-EUPV (Comunitat Valenciana), Más Madrid (Comunidad de Madrid), UPN, Geroa Bai y EH Bildu (Comunidad

Foral de Navarra), PR (La Rioja), Coalición Caballas y MDyC (Ceuta) y CpM (Melilla) fuera de las comunidades autónomas donde

respectivamente se presentaron se reasignan en “Otros”.

F. En las preguntas P12R y P13R la opción “Unidas Podemos” incluye las menciones Podemos, Izquierda Unida (Esquerda Unida,

ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Unidas Podemos, EQUO y la plataforma SUMAR; en la Comunidad de Madrid si se menciona

Más País se reasigna en “Más Madrid”; en Canarias las menciones a CC-PNC, CC Y PNC se asignan a “CC-PNC”. La variable

VOTO+SIMPATÍA (P14a) sigue el mismo criterio.

G. En la pregunta P17aR en el Principado de Asturias “Los Verdes” recoge las menciones a Los Verdes y EQUO; en Canarias las

menciones a CC-PNC, CC y PNC se asignan a “CC-PNC”; en la Comunitat Valenciana en “Compromís” se anotan las menciones a

Compromís, Bloc, Los Verdes y EQUO; en la Comunidad de Madrid las respuestas a Más Madrid, Más País y EQUO se reasignan a

“Más Madrid”; en la Comunidad Foral de Navarra las menciones a PP, Ciudadanos y UPN se reasignan a “Na+”. Las menciones a

Unidas Podemos, Podemos e Izquierda Unida se incluyen en “Unidas Podemos” en todas las comunidades autónomas y en Aragón,

Principado de Asturias, Canarias, Castilla La-Mancha, Extremadura, Región de Murcia, La Rioja y Ceuta también EQUO.

H. En la pregunta P18R la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes circunscripciones: Cádiz,

Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña, Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia;

en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears

la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a

Coalición Canaria y Nueva Canarias; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís,

Más País y EQUO; en el Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; la opción “NA+” incluye las

menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas

Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)),  Unidas

Podemos, EQUO, En Común-Unidas Podemos y En Comú Podem. Las menciones espontáneas a la plataforma SUMAR han sido

incluidas dentro de la categoría “Unidas Podemos”.

I. En la pregunta C1aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes circunscripciones: Cádiz,

Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña, Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia;

en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears

la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a

Coalición Canaria y Nueva Canarias; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís,

Más País y EQUO; la opción “NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en

el Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas

Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos, En Común-Unidas Podemos, Esquerda Unida, En

Comú Podem, ICV (Iniciativa per Catalunya-Els Verds)  y EQUO.
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Pregunta 0a
Sexo:

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Hombre 46,0 45,9 51,2 45,7 48,9 49,1 51,4 51,7 46,9 48,8 46,3 45,0 53,4 46,9
Mujer 54,0 54,1 48,8 54,3 51,1 50,9 48,6 48,3 53,1 51,2 53,7 55,0 46,6 53,1
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

De 18 a 24 años 8,0 9,2 10,6 10,8 10,8 9,3 6,8 9,0 6,7 8,8 12,1 11,1 15,8 15,2
De 25 a 34 años 11,8 8,6 10,2 12,6 12,9 13,6 11,4 15,9 13,2 13,2 10,8 11,4 20,3 19,9
De 35 a 44 años 15,5 18,1 16,4 14,1 17,2 20,3 17,9 16,2 18,1 17,6 14,4 16,2 19,2 18,6
De 45 a 54 años 17,3 18,8 19,9 20,2 17,2 20,6 21,2 19,6 20,1 19,1 16,5 16,7 17,4 16,9
De 55 a 64 años 15,6 19,1 16,0 16,6 16,1 18,2 18,4 20,2 16,2 16,4 14,8 16,2 17,4 12,6
De 65 a 74 años 14,3 18,0 12,8 12,3 15,6 11,7 13,2 10,6 13,2 12,1 12,9 13,4 9,9 9,6
75 y más años 17,5 8,3 14,0 13,4 10,1 6,2 11,2 8,5 12,7 12,9 18,4 15,0 - 7,3
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Sólo la nacionalidad
española

98,0 97,6 93,0 92,3 98,5 98,4 96,3 98,1 94,2 97,6 93,7 93,9 100,0 100,0

La nacionalidad española y
otra

2,0 2,4 7,0 7,7 1,5 1,6 3,7 1,9 5,8 2,4 6,3 6,1 - -

(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en esta comunidad autónoma?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Menos de 1 año 1,5 0,7 - 1,7 0,5 1,3 1,2 0,8 1,5 0,5 0,4 3,1 - -
De 1 a 10 años 7,4 6,0 9,9 7,0 7,3 10,6 6,4 5,1 11,9 7,1 8,3 7,4 9,5 9,3
De 11 a 20 años 5,7 8,8 11,5 11,4 12,5 14,5 9,8 9,0 11,5 7,2 13,4 10,7 20,3 7,9
Más de 20 años 84,7 84,0 78,6 79,6 79,7 73,6 82,2 84,8 74,8 84,6 77,3 78,8 70,2 82,8
N.S./N.R. 0,7 0,5 - 0,3 - - 0,4 0,4 0,2 0,5 0,6 - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 2a
Refiriéndonos a la situación general de su comunidad autónoma, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy buena,
buena, mala o muy mala?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Muy buena 4,7 2,3 5,2 4,0 2,3 4,8 6,9 2,2 12,8 3,9 11,8 10,5 - -
Buena 60,9 43,9 56,7 47,4 53,4 52,1 55,5 35,0 43,6 50,2 65,2 57,8 49,8 51,9
(NO LEER) Regular 14,4 14,7 11,4 19,2 11,7 15,7 12,0 15,7 9,5 16,7 8,4 8,7 18,7 14,6
Mala 16,7 27,1 19,8 22,0 26,6 19,8 17,2 37,0 22,4 23,1 10,3 16,8 22,7 24,4
Muy mala 2,5 12,1 5,8 7,2 5,3 7,2 7,4 10,2 10,9 4,8 4,4 5,6 8,8 9,1
N.S. 0,6 - 0,8 - - 0,3 0,3 - 0,5 1,3 - - - -
N.C. 0,2 - 0,3 0,3 0,7 - 0,8 - 0,3 - - 0,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta 2b
¿Cree Ud. que la situación general de su comunidad autonóma es ahora mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que
hace cuatro años?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Mucho mejor 1,2 1,4 2,8 2,8 - 4,0 5,0 1,6 6,5 2,0 4,5 2,7 - 8,6
Mejor 28,0 21,8 29,2 31,6 19,9 26,7 31,0 19,5 24,8 26,0 19,9 31,8 31,4 5,1
(NO LEER) Igual 32,5 21,5 21,0 16,6 24,1 28,5 18,7 22,8 16,4 27,4 23,2 18,2 8,7 8,3
Peor 32,7 43,8 38,6 40,6 50,3 33,5 35,2 48,1 41,0 38,7 45,8 32,9 46,0 52,5
Mucho peor 3,8 7,4 6,6 6,1 4,1 5,0 7,6 6,1 9,8 3,9 4,5 9,3 13,9 20,6
N.S. 1,5 3,1 1,7 1,7 1,1 2,0 2,1 1,9 1,2 1,1 2,1 3,6 - -
N.C. 0,3 1,0 - 0,7 0,4 0,2 0,4 - 0,3 0,9 - 1,5 - 4,8
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta 3
¿Cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el/la presidente/a de su comunidad autónoma durante el último año: muy
buena, buena, mala o muy mala?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Muy buena 2,8 3,2 5,7 10,4 3,2 5,5 4,6 1,1 18,0 4,1 4,9 6,0 - 5,1
Buena 56,2 46,9 41,0 47,8 32,7 50,0 47,2 24,5 26,8 41,8 51,7 46,0 36,0 12,5
(NO LEER) Regular 11,7 7,8 8,3 8,2 10,3 8,7 8,9 12,4 4,6 7,4 9,3 7,6 8,7 9,4
Mala 18,8 27,4 31,2 20,7 34,5 25,1 21,2 43,9 18,5 27,3 20,6 24,1 35,8 37,7
Muy mala 6,1 11,3 10,3 6,8 15,6 8,2 13,4 14,0 31,2 14,5 10,4 11,2 14,4 30,5
N.S. 3,3 3,4 2,5 4,9 2,9 2,2 3,5 3,8 0,8 3,8 2,8 2,7 5,1 4,8
N.C. 1,0 - 1,0 1,2 0,7 0,4 1,1 0,4 0,1 1,1 0,4 2,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 4
¿Con qué frecuencia: mucha, bastante, poca o ninguna, diría Ud. que habla o discute sobre asuntos o problemas
relacionados con su comunidad autónoma?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Mucha frecuencia 12,5 16,9 17,0 16,8 13,0 16,5 14,4 19,5 20,8 16,8 16,5 18,9 28,5 15,8
Bastante 29,6 29,4 30,8 27,0 27,4 26,8 28,5 32,0 34,1 25,4 29,1 21,5 31,8 35,5
Poca 44,3 41,1 35,4 42,7 47,0 39,0 42,3 31,8 32,9 40,0 42,7 43,8 39,7 39,3
Ninguna frecuencia 12,1 11,9 16,6 12,5 12,6 16,8 13,8 14,3 11,6 16,6 10,8 12,2 - 9,4
N.S. 0,4 - - - - 0,4 - 0,6 0,1 - 0,5 2,7 - -
N.C. 1,2 0,7 0,3 1,1 - 0,5 1,1 1,7 0,6 1,2 0,4 0,9 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta 5
De los diferentes tipos de elecciones: municipales, autonómicas, generales y europeas, ¿cuál es para Ud. la más
importante? ¿Y la segunda?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Primera elección más importante
Municipales 11,6 12,6 12,3 13,2 10,9 13,3 15,2 14,9 7,3 14,0 22,1 16,9 8,7 13,3
Autonómicas 12,7 14,0 17,0 17,3 11,3 13,0 11,6 12,7 12,4 10,2 22,8 7,4 14,6 9,3
Generales 60,7 57,2 53,7 51,9 70,0 59,5 60,7 60,0 69,1 63,5 43,8 63,1 67,4 53,8
Europeas 3,7 3,9 7,7 6,0 4,5 4,5 3,6 3,9 3,3 3,6 2,5 3,3 5,0 10,3
(NO LEER) Todas por igual 5,6 6,7 6,5 6,8 1,7 5,1 5,6 5,8 5,5 4,7 5,4 3,5 4,3 9,0
(NO LEER) Ninguna 4,3 3,2 1,8 1,9 0,9 3,4 1,9 1,7 1,0 1,5 2,6 1,7 - -
N.S. 0,6 2,3 1,0 2,4 0,6 1,1 1,1 1,1 1,1 2,5 0,5 2,8 - -
N.C. 0,8 - - 0,6 - 0,2 0,3 - 0,2 - 0,4 1,3 - 4,3
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Segunda elección más importante
Municipales 22,3 14,2 13,5 17,4 18,5 23,7 20,8 19,3 15,4 22,8 16,5 16,0 35,4 9,2
Autonómicas 45,9 49,8 45,0 42,0 47,1 41,1 44,9 44,3 54,0 43,7 40,3 49,6 37,1 41,1
Generales 13,7 16,2 22,6 17,4 17,7 17,4 17,4 17,5 13,5 14,1 25,3 17,9 14,0 22,8
Europeas 6,6 6,7 8,5 10,1 12,4 6,7 6,7 9,9 8,0 8,8 7,6 5,4 9,3 13,5
(NO LEER) Todas por igual 0,3 - - 0,3 - 0,4 0,2 - 0,2 - - 1,4 - -
(NO LEER) Ninguna - - 0,5 1,1 - 0,4 0,2 0,4 0,1 0,4 - - - -
N.S. - 0,6 0,7 - 0,4 0,5 0,4 - 0,7 - 1,4 0,4 - -
N.C. 11,3 12,5 9,2 11,6 3,8 9,9 9,3 8,5 8,1 10,3 8,9 9,3 4,3 13,3
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 6
Le  voy  a  leer  una  serie  de  aspectos  relacionados  con  su  comunidad  autónoma,  ¿puede  indicarme su  grado  de
satisfacción con estos aspectos en la actualidad? En una escala de 1 a 10, donde 1 es 'totalmente insatisfecho/a' y 10
'totalmente satisfecho/a' valore su satisfacción con...

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La facilidad para encontrar un trabajo
1 Totalmente insatisfecho/a 7,3 19,1 5,2 14,0 12,9 18,2 10,9 27,1 13,3 11,6 4,0 9,0 33,0 30,3
2 6,1 14,0 4,0 10,9 12,0 9,9 6,9 10,4 6,8 5,5 1,6 8,4 4,4 8,6
3 7,8 12,7 3,7 11,7 15,5 10,2 9,0 14,7 8,9 12,8 7,1 6,4 36,0 16,9
4 10,3 13,0 10,0 14,3 13,2 15,0 14,8 17,4 10,3 15,7 10,1 8,2 - 9,2
5 17,7 19,3 16,2 18,1 20,6 18,7 17,1 12,6 11,9 18,0 20,0 19,4 17,9 4,4
6 16,8 7,4 14,5 10,6 7,8 12,0 15,9 6,0 11,6 12,3 16,6 12,8 - 25,6
7 12,9 7,1 14,9 8,5 7,5 6,5 9,9 4,0 12,2 10,6 18,9 13,5 4,3 5,1
8 10,8 2,1 14,7 5,2 2,7 2,7 6,7 3,5 11,0 6,3 9,7 12,3 4,3 -
9 1,2 1,1 3,7 1,9 0,5 1,4 1,0 1,3 4,6 1,9 4,8 4,1 - -
10 Totalmente satisfecho/a 2,8 0,8 7,6 1,9 1,6 1,7 1,8 1,6 4,4 1,6 2,3 2,2 - -
N.S. 5,0 3,4 4,8 2,9 5,6 3,9 5,1 1,0 4,1 3,5 4,4 3,4 - -
N.C. 1,3 - 0,9 - - - 0,9 0,5 0,7 0,3 0,4 0,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 5,22 3,75 5,96 4,32 4,04 4,05 4,70 3,49 5,08 4,63 5,73 5,23 3,04 3,46
Desviación típica 2,23 2,14 2,33 2,29 2,10 2,23 2,20 2,24 2,64 2,22 2,01 2,40 2,01 2,18
(N) (303) (261) (241) (505) (142) (470) (1.064) (271) (1.441) (324) (155) (74) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La facilidad para emprender un negocio
1 Totalmente insatisfecho/a 10,4 21,7 11,0 16,3 17,7 19,5 16,4 25,7 12,1 13,7 4,6 11,8 5,0 16,6
2 4,7 10,1 7,3 9,0 13,2 7,7 8,7 11,0 7,2 5,3 6,6 7,6 7,6 9,5
3 13,3 13,2 11,3 10,6 13,3 12,5 13,8 12,1 9,5 12,3 7,5 8,7 9,4 8,5
4 16,7 18,3 15,2 14,4 12,1 12,0 13,2 14,5 8,8 15,7 14,2 12,2 5,1 14,2
5 21,0 16,8 18,5 18,1 20,2 16,6 15,0 14,8 15,4 20,8 17,9 22,6 40,6 18,3
6 12,0 8,9 13,2 11,3 6,4 12,2 11,8 7,4 10,4 12,3 17,7 10,2 14,3 15,1
7 9,7 4,1 8,3 7,5 4,3 5,1 6,9 4,0 9,1 8,2 9,2 7,2 4,3 9,4
8 0,7 1,4 6,1 3,7 3,1 4,3 3,2 2,9 8,1 4,0 5,8 5,8 - -
9 0,6 - 2,0 1,0 0,5 0,3 0,6 1,0 4,1 0,9 0,8 0,5 - -
10 Totalmente satisfecho/a 1,4 0,4 1,1 0,8 0,4 0,4 0,4 0,4 3,6 0,8 1,5 0,9 4,3 -
N.S. 8,8 4,8 5,5 7,3 8,8 9,1 9,5 6,2 11,1 5,4 14,0 11,0 9,4 8,3
N.C. 0,6 0,3 0,7 - - - 0,6 - 0,6 0,6 - 1,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 4,38 3,54 4,55 4,11 3,68 3,91 3,97 3,45 4,88 4,34 4,96 4,42 4,76 3,99
Desviación típica 1,96 1,94 2,18 2,17 2,04 2,16 2,11 2,13 2,56 2,08 1,98 2,14 1,95 2,04
(N) (293) (256) (240) (482) (137) (444) (1.018) (258) (1.337) (317) (140) (68) (17) (17)
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La facilidad para encontrar una vivienda a un precio asequible
1 Totalmente insatisfecho/a 13,2 15,4 51,4 34,9 17,3 20,3 26,0 13,6 41,2 18,5 14,7 22,3 42,4 30,8
2 9,4 12,1 13,1 13,6 9,8 8,9 12,6 4,3 13,6 9,6 12,8 7,8 4,5 12,8
3 15,5 12,2 12,7 11,8 14,8 8,7 15,6 12,0 11,1 14,6 16,6 9,8 22,2 13,8
4 17,3 15,9 10,0 15,3 15,1 15,7 14,7 8,7 9,1 14,4 19,9 10,0 - -
5 21,6 16,2 5,2 9,9 16,9 14,0 13,4 19,9 10,4 20,0 12,9 15,3 4,3 26,3
6 8,0 13,7 3,1 5,9 6,1 9,3 8,1 11,0 5,5 10,3 10,1 13,5 4,4 4,4
7 8,5 6,2 0,4 3,4 7,0 9,3 3,7 14,0 3,8 5,3 4,8 10,9 5,4 4,1
8 0,6 3,7 - 2,1 6,5 7,0 2,5 8,4 1,9 3,8 3,0 3,6 12,5 7,9
9 0,7 0,3 0,8 0,3 0,4 1,7 0,5 1,6 0,3 0,6 0,6 1,7 4,3 -
10 Totalmente satisfecho/a 1,9 1,8 0,4 0,8 0,4 2,6 0,5 3,7 0,4 1,1 0,6 1,8 - -
N.S. 3,4 2,5 2,0 1,7 5,5 2,5 2,0 2,7 2,3 1,6 3,0 2,8 - -
N.C. - - 0,9 0,3 - - 0,4 - 0,4 - 1,1 0,4 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 4,07 4,07 2,21 3,01 3,94 4,26 3,35 4,89 2,80 3,92 3,78 4,16 3,42 3,47
Desviación típica 2,03 2,17 1,68 2,07 2,17 2,49 2,04 2,44 2,07 2,13 1,98 2,44 2,84 2,35
(N) (312) (263) (249) (510) (142) (476) (1.104) (268) (1.473) (332) (157) (75) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La salud y los servicios sanitarios
1 Totalmente insatisfecho/a 13,4 9,7 10,6 10,8 6,8 20,6 12,3 14,3 29,5 11,9 5,0 9,1 14,7 14,3
2 5,9 4,8 5,4 5,2 6,3 4,2 7,5 6,3 7,9 3,1 6,6 2,6 9,4 9,1
3 11,0 7,4 8,7 10,9 9,5 7,0 8,5 7,9 8,0 9,3 6,4 6,3 17,6 16,9
4 12,9 7,9 7,8 10,0 10,2 10,8 10,7 8,3 7,3 9,2 6,9 11,3 14,6 4,4
5 12,8 16,2 13,1 14,7 14,9 14,1 13,0 16,6 8,9 15,0 14,4 12,0 24,5 10,1
6 13,2 7,0 10,5 15,6 11,1 16,1 15,0 10,8 8,3 11,3 16,9 11,8 - 5,1
7 14,8 15,3 19,4 13,7 15,7 9,0 15,3 14,3 8,5 15,6 16,2 12,2 14,7 31,7
8 9,1 16,7 13,9 9,1 9,8 10,6 10,2 10,5 9,7 12,9 12,7 17,9 4,5 8,4
9 2,8 7,4 5,0 4,6 8,4 4,1 3,5 5,0 5,5 6,3 7,0 8,5 - -
10 Totalmente satisfecho/a 3,7 6,6 5,3 4,5 6,9 3,1 3,8 5,2 5,9 4,9 7,5 7,4 - -
N.S. 0,4 0,8 0,3 0,4 0,5 0,3 0,1 0,8 0,3 0,5 0,4 - - -
N.C. - 0,3 - 0,3 - - 0,1 - 0,1 - - 0,9 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 4,93 5,75 5,54 5,21 5,65 4,78 5,09 5,17 4,41 5,47 5,93 5,93 4,06 4,71
Desviación típica 2,49 2,63 2,57 2,48 2,54 2,64 2,51 2,65 3,03 2,57 2,42 2,60 2,10 2,48
(N) (322) (267) (255) (517) (150) (487) (1.129) (273) (1.508) (335) (163) (77) (19) (18)

CIS
Estudio nº3386. MACROENCUESTA SOBRE TENDENCIAS EN VOTO AUTONÓMICO Noviembre-diciembre 2022

Pág 5



Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La educación y los centros educativos
1 Totalmente insatisfecho/a 4,2 7,2 10,0 6,4 2,3 6,2 8,2 6,5 14,3 7,8 2,0 5,2 4,3 18,8
2 2,8 2,9 2,1 3,2 3,3 4,5 5,8 4,8 5,5 2,3 3,1 5,0 9,5 4,1
3 5,5 2,1 5,7 6,3 2,8 6,3 6,3 5,1 7,4 6,4 2,9 5,0 9,4 4,8
4 6,1 5,6 9,6 9,2 5,8 10,7 8,3 7,7 8,5 9,3 6,5 6,2 - 4,3
5 16,1 18,6 8,4 13,1 11,9 15,2 12,8 16,1 12,6 17,9 9,0 11,7 13,8 16,5
6 17,4 18,4 16,8 14,9 16,5 14,4 14,9 17,4 11,7 12,2 15,3 16,7 8,9 4,2
7 18,1 18,8 16,5 22,9 21,7 17,3 19,4 15,9 13,8 20,4 19,6 13,7 18,4 13,8
8 16,7 16,5 16,6 11,6 16,4 12,5 13,0 14,5 12,1 13,2 25,6 16,8 30,7 15,6
9 4,2 4,4 4,8 5,4 9,0 6,0 3,8 3,8 4,4 4,0 4,5 10,0 - 7,9
10 Totalmente satisfecho/a 4,6 3,8 4,8 4,5 2,4 3,3 3,6 5,7 4,3 3,7 7,2 4,6 - 5,1
N.S. 2,9 1,7 4,3 2,6 6,7 3,6 3,7 2,6 4,8 2,7 4,2 4,3 5,0 4,9
N.C. 1,3 - 0,4 - 1,1 - 0,2 - 0,5 - - 0,9 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 6,05 5,97 5,79 5,85 6,38 5,68 5,57 5,80 5,19 5,68 6,63 6,11 5,77 5,36
Desviación típica 2,14 2,19 2,47 2,28 2,00 2,30 2,38 2,33 2,66 2,28 2,05 2,39 2,35 2,99
(N) (310) (265) (244) (507) (139) (471) (1.088) (268) (1.433) (328) (156) (73) (18) (17)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La oferta de ocio, cultura y deporte
1 Totalmente insatisfecho/a 1,4 1,1 3,6 4,0 6,8 5,3 2,6 7,7 2,3 1,7 1,3 1,8 - 14,2
2 2,4 3,0 2,6 1,1 4,4 3,9 1,6 3,4 1,4 2,8 0,5 2,8 - 4,1
3 3,8 3,8 3,8 4,3 2,4 5,9 4,4 5,2 3,0 4,7 1,2 2,4 - 4,8
4 4,2 9,1 3,9 4,7 6,8 7,5 5,4 10,5 3,4 5,4 1,8 9,6 13,9 12,3
5 13,5 14,8 18,2 15,7 13,8 19,4 13,1 21,5 9,4 16,6 10,2 11,0 18,2 16,0
6 18,0 15,1 13,9 15,8 19,6 17,4 14,4 18,4 8,0 17,2 18,2 18,0 9,7 9,1
7 26,1 21,3 18,1 19,8 19,0 16,7 22,1 12,7 15,8 19,5 22,9 16,8 27,4 14,2
8 22,7 19,4 19,4 19,4 13,8 13,5 20,7 11,6 21,7 18,0 26,9 18,0 18,8 11,5
9 3,2 6,1 8,5 7,9 7,8 4,4 8,0 4,3 16,3 6,6 9,2 10,4 12,0 4,4
10 Totalmente satisfecho/a 3,1 4,2 5,6 5,8 4,5 3,3 5,1 3,2 16,3 4,1 7,0 6,5 - 9,3
N.S. 1,3 2,1 1,4 1,6 0,5 2,5 2,2 1,5 1,8 3,4 0,8 2,8 - -
N.C. 0,3 - 1,0 - 0,6 0,3 0,4 - 0,6 - - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 6,45 6,34 6,40 6,44 6,02 5,75 6,53 5,51 7,34 6,31 7,07 6,54 6,55 5,45
Desviación típica 1,79 1,95 2,14 2,10 2,30 2,17 2,02 2,22 2,18 1,97 1,68 2,09 1,64 2,81
(N) (318) (264) (250) (512) (149) (475) (1.102) (271) (1.477) (325) (162) (75) (19) (18)
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Los servicios sociales (centros de mayores, menores, personas con discapacidad, inmigrantes,...)
1 Totalmente insatisfecho/a 4,0 6,1 4,5 8,6 6,2 7,0 6,5 6,4 13,3 5,5 3,4 5,2 4,4 -
2 1,7 3,2 1,1 4,5 2,3 4,2 3,5 2,1 6,2 4,4 1,4 2,6 - 4,1
3 2,6 3,4 6,1 9,5 4,1 4,9 7,0 4,2 6,9 6,8 2,7 5,2 21,9 10,0
4 5,9 12,0 8,8 11,0 6,6 7,2 7,5 10,5 7,9 10,7 5,4 7,7 14,9 -
5 21,3 16,9 14,2 15,0 19,1 19,8 16,0 22,6 12,6 16,9 11,4 11,8 9,4 22,2
6 19,4 13,3 18,8 16,6 17,2 15,8 17,8 15,7 12,4 14,9 19,2 15,5 5,0 28,3
7 19,7 20,6 16,5 14,6 20,1 17,1 16,7 18,6 12,7 16,6 21,1 17,6 4,4 13,3
8 14,5 11,6 12,3 9,9 14,6 11,3 11,9 11,1 12,0 10,6 15,5 14,3 18,1 12,6
9 2,1 3,3 6,5 2,4 3,4 4,1 2,8 3,1 4,8 5,1 8,4 7,3 13,0 -
10 Totalmente satisfecho/a 3,0 5,2 4,4 2,9 2,7 4,6 3,4 3,1 4,4 2,8 6,5 3,8 9,0 5,1
N.S. 5,4 4,2 6,1 5,0 3,7 3,3 6,5 2,5 6,4 5,7 4,5 7,9 - 4,4
N.C. 0,3 0,4 0,8 - - 0,6 0,4 - 0,4 - 0,5 1,2 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 5,99 5,79 6,02 5,23 5,85 5,68 5,61 5,65 5,23 5,58 6,53 6,05 5,89 5,90
Desviación típica 1,90 2,23 2,15 2,28 2,11 2,28 2,22 2,09 2,66 2,22 2,06 2,27 2,74 1,89
(N) (305) (258) (238) (494) (145) (469) (1.054) (269) (1.410) (318) (155) (70) (19) (17)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La seguridad ciudadana
1 Totalmente insatisfecho/a 3,2 1,4 6,0 6,1 3,1 8,1 7,4 3,1 5,5 4,9 2,2 4,2 9,5 4,2
2 2,8 1,4 1,7 2,4 1,7 4,1 3,3 1,1 2,4 3,8 0,9 1,3 14,8 -
3 4,2 3,1 3,1 4,3 0,9 5,0 5,2 2,7 4,9 5,2 0,8 2,6 13,3 21,4
4 4,3 3,2 5,2 4,4 8,0 7,6 7,0 5,8 7,7 9,3 3,9 4,3 13,8 4,9
5 11,3 8,4 14,3 13,8 12,1 13,9 14,3 13,6 16,0 17,9 11,3 9,4 9,3 17,2
6 18,9 14,8 16,4 13,5 10,9 12,5 13,5 11,1 14,7 12,4 17,4 10,2 20,1 16,5
7 20,2 22,1 20,0 19,4 21,3 20,2 21,6 18,5 19,4 20,1 21,8 16,3 - 18,1
8 20,4 24,5 18,4 19,7 25,7 17,7 15,2 25,9 16,8 15,9 24,9 26,7 19,2 12,6
9 8,2 14,2 6,9 9,1 11,3 7,3 7,5 10,2 6,1 6,5 11,8 16,1 - -
10 Totalmente satisfecho/a 5,1 6,1 6,9 6,6 5,0 3,2 4,1 6,8 5,0 3,2 4,8 7,3 - 5,1
N.S. 1,2 0,8 1,1 0,6 - 0,2 0,9 1,1 1,1 0,8 - 1,6 - -
N.C. - - - - - 0,2 - - 0,3 - - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 6,47 7,03 6,35 6,37 6,74 5,89 5,98 6,76 6,08 5,92 6,90 6,97 4,55 5,51
Desviación típica 2,09 1,88 2,24 2,32 2,03 2,38 2,34 2,07 2,23 2,20 1,82 2,19 2,35 2,21
(N) (319) (268) (253) (517) (151) (487) (1.121) (272) (1.492) (334) (163) (76) (19) (18)
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

El fomento de la industria
1 Totalmente insatisfecho/a 6,2 18,3 11,2 13,6 16,8 12,2 9,2 28,4 5,0 6,3 3,0 8,5 33,1 40,8
2 4,1 10,8 6,7 8,1 11,3 6,3 4,8 11,2 2,6 3,1 2,0 6,6 13,9 4,3
3 4,6 7,0 11,5 10,4 15,1 7,9 7,4 8,7 6,1 5,9 7,9 6,1 8,7 7,3
4 9,9 14,9 12,5 11,7 14,4 13,1 9,1 14,2 7,3 12,5 5,4 11,8 21,2 24,8
5 13,8 19,2 15,8 17,5 15,9 19,2 16,5 15,7 15,6 18,7 16,2 14,1 13,8 13,5
6 15,6 15,7 15,2 15,4 8,7 15,2 17,1 9,6 14,5 18,0 18,5 16,9 - 4,3
7 19,7 6,6 11,8 8,7 9,9 9,3 13,6 6,2 14,5 13,1 18,7 16,6 - -
8 12,4 4,2 4,1 6,2 3,9 8,3 9,2 2,3 13,2 10,0 14,9 8,0 - 5,1
9 4,3 - 1,1 1,3 - 2,4 2,2 1,0 5,4 2,4 5,1 4,4 4,3 -
10 Totalmente satisfecho/a 1,5 0,7 1,6 1,8 0,4 2,4 2,6 1,3 4,3 2,1 1,2 1,0 5,0 -
N.S. 7,4 2,6 8,4 5,2 3,2 3,8 7,9 1,5 10,9 7,6 7,0 6,0 - -
N.C. 0,6 - - 0,2 0,6 - 0,5 - 0,7 0,3 - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 5,66 4,08 4,60 4,52 3,92 4,83 5,20 3,58 5,89 5,38 5,95 5,20 3,30 3,04
Desviación típica 2,18 2,15 2,20 2,29 2,11 2,32 2,29 2,28 2,26 2,10 1,97 2,27 2,55 2,09
(N) (298) (263) (234) (492) (145) (470) (1.037) (271) (1.338) (310) (152) (73) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

El apoyo al medio rural
1 Totalmente insatisfecho/a 12,7 15,5 12,1 12,6 11,5 14,8 14,4 15,9 13,3 12,5 8,7 12,4 29,0 25,6
2 7,1 10,7 5,0 4,6 5,5 7,2 6,4 7,5 7,1 3,1 2,6 4,7 4,5 7,4
3 11,1 12,5 11,5 12,7 9,2 9,1 10,0 10,9 9,2 9,9 7,0 7,5 - 12,1
4 13,2 13,1 13,4 11,0 14,4 10,4 11,7 8,9 11,4 13,1 13,1 7,8 17,1 4,4
5 18,5 14,3 20,0 15,0 12,8 15,5 17,1 17,2 16,8 17,7 17,2 19,9 8,9 13,4
6 12,9 14,6 11,7 14,4 13,2 14,0 12,1 11,3 9,5 11,4 15,8 13,7 4,3 4,8
7 9,7 6,6 8,5 11,7 12,3 9,3 9,2 13,4 8,2 11,5 13,3 13,8 9,8 13,8
8 7,1 8,1 8,7 6,7 10,8 8,4 5,7 8,0 5,4 6,6 12,2 10,7 5,0 -
9 0,5 0,8 2,5 1,8 3,2 4,8 1,4 1,9 1,9 3,6 4,0 1,5 12,6 5,1
10 Totalmente satisfecho/a 1,9 1,7 0,8 3,4 2,3 1,5 2,3 2,7 2,0 2,7 1,3 2,7 4,3 -
N.S. 5,4 2,1 4,9 6,2 4,7 4,9 9,6 2,2 14,5 7,4 4,8 5,0 - 4,4
N.C. - - 0,8 - - - 0,2 - 0,7 0,5 - 0,4 4,5 9,0
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 4,55 4,30 4,68 4,81 4,99 4,74 4,52 4,65 4,48 4,89 5,33 5,07 4,63 3,84
Desviación típica 2,24 2,33 2,24 2,39 2,42 2,48 2,35 2,48 2,36 2,38 2,22 2,39 3,17 2,61
(N) (306) (264) (241) (489) (144) (465) (1.022) (269) (1.284) (310) (155) (73) (18) (16)
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La promoción turística
1 Totalmente insatisfecho/a 3,1 2,9 6,5 3,2 1,4 5,0 2,7 5,6 1,7 4,6 1,3 1,3 14,0 23,4
2 3,1 1,3 2,2 1,5 1,4 5,5 1,2 2,9 1,3 1,8 0,9 1,9 9,4 15,2
3 6,2 2,4 3,4 1,1 0,9 6,1 2,9 7,7 2,7 2,9 1,2 3,6 10,3 4,4
4 8,1 6,6 4,7 2,7 2,4 7,3 3,5 7,8 3,1 6,1 5,7 5,6 - 8,7
5 8,9 11,6 6,6 8,8 8,2 15,4 9,6 14,4 8,8 12,7 12,9 13,4 8,7 8,5
6 18,5 15,7 11,4 11,4 12,1 13,0 13,3 15,7 9,9 14,1 17,3 20,0 22,1 21,2
7 21,9 26,2 13,6 13,9 18,3 17,9 17,6 18,0 18,2 18,6 21,3 23,7 21,7 4,1
8 19,0 20,5 20,1 23,8 24,6 16,6 25,1 17,3 24,3 18,6 21,1 13,9 8,9 5,2
9 5,1 5,9 12,9 17,9 16,1 7,5 13,0 4,4 15,5 9,1 10,6 9,9 - -
10 Totalmente satisfecho/a 3,3 5,7 17,9 13,5 14,0 4,4 9,4 3,9 11,4 8,6 6,9 5,7 5,0 9,3
N.S. 2,8 1,2 0,7 2,0 - 1,1 1,5 2,3 2,7 3,1 0,9 0,9 - -
N.C. - - - 0,2 0,6 0,2 0,3 - 0,3 - - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 6,17 6,57 6,97 7,33 7,44 5,96 7,02 5,88 7,26 6,56 6,85 6,55 5,12 4,35
Desviación típica 2,08 1,95 2,58 2,14 1,92 2,33 2,07 2,24 2,01 2,25 1,84 1,92 2,64 2,93
(N) (314) (267) (254) (509) (150) (482) (1.112) (269) (1.467) (326) (162) (77) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

El control de incendios forestales
1 Totalmente insatisfecho/a 8,5 11,0 4,2 6,3 9,8 12,3 12,3 13,8 11,4 5,3 9,2 3,7 13,8 13,2
2 6,0 6,3 1,8 5,0 5,7 5,3 5,6 8,4 5,9 2,8 3,6 2,2 - -
3 7,9 3,9 2,7 3,5 4,2 4,1 7,2 4,9 6,1 3,7 3,8 2,6 13,4 -
4 11,1 7,8 5,2 7,3 10,5 6,2 11,1 9,1 7,0 7,2 6,8 5,4 9,6 -
5 14,5 14,4 12,2 15,2 14,0 13,2 17,6 17,8 13,8 15,5 14,4 14,5 13,2 4,8
6 15,5 13,9 12,3 11,8 14,9 13,6 11,4 12,3 11,1 11,4 17,5 12,0 14,4 17,0
7 11,6 17,2 17,3 12,7 16,3 15,1 12,1 13,4 13,0 15,7 17,6 14,2 - 12,2
8 12,7 12,2 22,3 16,9 9,9 13,4 9,7 9,7 10,3 13,5 16,9 15,9 21,8 4,2
9 4,2 5,6 6,8 7,8 4,8 4,7 2,4 4,1 4,2 8,9 3,0 13,2 5,0 4,9
10 Totalmente satisfecho/a 4,0 3,2 8,4 9,7 3,8 6,0 3,6 3,5 4,5 8,9 5,3 6,4 8,7 23,0
N.S. 3,9 4,5 6,0 3,7 6,1 5,5 6,6 2,5 12,2 6,5 1,8 9,4 - 11,7
N.C. 0,3 - 0,8 0,2 - 0,6 0,3 0,7 0,6 0,6 - 0,4 - 9,0
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 5,36 5,47 6,61 6,17 5,43 5,57 5,01 5,03 5,28 6,28 5,81 6,57 5,52 6,71
Desviación típica 2,43 2,50 2,22 2,53 2,45 2,65 2,46 2,56 2,61 2,41 2,39 2,27 2,84 3,16
(N) (310) (258) (239) (501) (142) (459) (1.053) (267) (1.319) (313) (160) (70) (19) (14)
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

La gestión de los retos demográficos: despoblación, envejecimiento, caída de natalidad, etc.
1 Totalmente insatisfecho/a 17,6 23,6 9,5 11,6 9,1 15,9 10,6 20,2 12,3 4,3 6,4 12,6 13,8 4,9
2 9,5 9,7 4,2 5,9 7,7 9,6 5,6 10,8 6,7 3,4 4,1 4,9 5,3 4,1
3 10,2 9,5 9,8 9,4 14,9 10,8 8,2 16,1 10,9 9,9 7,5 10,2 - 4,2
4 15,8 17,6 6,8 10,4 17,5 12,0 11,9 13,5 12,0 11,7 13,4 13,4 9,6 4,8
5 21,9 15,7 17,9 21,3 20,0 18,6 23,1 18,7 17,9 24,7 24,1 15,0 8,9 26,7
6 9,5 12,2 15,6 14,3 10,9 14,2 13,6 7,3 11,0 15,0 17,6 17,0 17,5 22,5
7 5,7 5,3 13,7 8,1 7,0 7,5 10,6 4,8 9,4 10,2 12,5 11,7 - 4,4
8 3,8 2,5 6,8 7,0 4,5 3,8 5,8 2,6 8,0 9,4 5,5 2,1 14,7 5,1
9 0,6 0,3 3,8 2,4 2,5 1,4 1,1 0,8 2,4 2,5 1,4 1,8 8,7 4,3
10 Totalmente satisfecho/a 1,5 - 2,6 1,9 1,3 1,3 0,8 1,2 1,9 1,2 - 2,8 4,4 10,3
N.S. 2,9 3,5 7,8 6,8 4,7 4,3 7,8 3,7 6,9 7,1 7,5 8,1 17,1 -
N.C. 1,0 - 1,6 0,9 - 0,4 1,0 0,3 0,6 0,5 - 0,5 - 8,6
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 4,03 3,67 5,16 4,75 4,46 4,23 4,70 3,70 4,68 5,23 4,98 4,66 5,46 5,77
Desviación típica 2,16 2,07 2,33 2,28 2,10 2,24 2,10 2,12 2,35 1,97 1,87 2,28 2,92 2,40
(N) (311) (260) (232) (481) (144) (466) (1.032) (264) (1.400) (311) (151) (71) (16) (16)

Pregunta 7
Dígame en qué grado: mucho, bastante, poco o nada, el Gobierno actual de su comunidad autónoma ha demostrado en
el último año...

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Que conoce los problemas de la comunidad autónoma
Mucho 9,2 11,4 11,2 15,0 8,1 15,7 9,0 10,9 18,9 11,8 8,8 12,9 21,6 14,1
Bastante 36,2 28,7 30,2 25,3 24,1 24,9 31,3 18,9 22,0 26,4 36,3 29,5 14,1 19,8
Poco 43,8 47,4 42,6 45,1 46,0 45,2 42,2 51,9 35,4 47,7 46,1 37,5 54,9 47,5
Nada 9,1 10,8 12,7 10,7 18,4 11,8 14,0 15,5 22,4 12,1 8,3 14,8 9,5 18,6
N.S. 1,1 1,3 2,9 3,1 3,5 2,4 2,6 2,4 1,0 1,4 0,5 4,8 - -
N.C. 0,5 0,4 0,3 0,7 - - 0,8 0,4 0,3 0,6 - 0,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Que sabe cómo resolver los problemas de la comunidad autónoma
Mucho 4,8 5,1 4,0 10,0 2,3 10,3 5,9 2,9 12,9 8,1 3,9 8,4 7,6 4,8
Bastante 29,6 20,8 27,5 19,2 16,2 21,1 26,8 12,4 22,8 21,0 30,3 24,0 14,3 9,2
Poco 53,5 58,3 48,6 55,7 58,2 49,5 48,5 60,1 38,7 50,3 55,7 45,2 45,3 50,9
Nada 7,8 13,2 15,0 11,7 20,1 15,6 15,5 20,4 23,1 14,8 8,5 15,8 32,9 30,8
N.S. 4,0 2,0 4,2 3,0 2,5 3,0 2,7 3,7 1,8 5,2 1,0 6,0 - 4,2
N.C. 0,3 0,4 0,7 0,4 0,7 0,4 0,5 0,4 0,6 0,6 0,5 0,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Que sabe comunicarse con la ciudadanía
Mucho 6,5 7,3 6,7 15,3 16,7 16,8 7,1 8,3 16,0 12,9 6,5 14,3 - 9,1
Bastante 33,5 34,1 29,2 24,4 30,5 29,5 33,5 20,0 27,2 24,8 26,2 24,1 28,6 30,8
Poco 44,9 46,0 48,4 45,9 37,9 39,4 43,5 52,3 34,0 49,0 57,4 40,3 52,0 38,6
Nada 11,2 10,6 13,3 11,9 13,7 12,3 13,9 15,6 21,0 10,5 8,2 16,3 14,5 21,5
N.S. 3,1 2,0 1,7 2,0 - 1,9 1,7 3,3 1,1 1,9 1,7 3,8 5,0 -
N.C. 0,7 - 0,8 0,5 1,2 0,2 0,3 0,4 0,7 0,9 - 1,3 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Que facilita las consultas y/o gestiones de la ciudadanía simplificando la burocracia
Mucho 2,3 3,9 4,0 5,2 3,1 5,0 3,5 2,7 9,1 5,4 4,7 7,4 - 4,8
Bastante 20,1 19,8 14,0 12,3 16,6 17,1 18,6 14,3 19,5 14,3 17,4 21,4 9,7 8,5
Poco 48,5 49,1 47,0 52,7 51,4 48,9 48,4 43,4 40,8 54,1 53,4 37,3 57,9 72,6
Nada 24,2 22,7 30,6 25,0 24,0 25,3 23,8 33,9 26,2 19,6 18,6 25,8 19,8 14,1
N.S. 4,3 4,6 3,7 4,7 3,7 3,1 5,3 5,4 3,8 5,6 5,3 7,2 12,6 -
N.C. 0,6 - 0,7 0,2 1,2 0,6 0,3 0,4 0,6 1,0 0,5 0,9 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Que tiene buena disposición para negociar con distintos sectores: sindicatos, ONGs, asociaciones, etc.
Mucho 10,6 10,8 11,9 14,9 6,7 17,1 12,3 7,3 10,5 12,0 10,2 17,5 17,4 14,2
Bastante 39,4 38,6 37,1 29,1 34,3 31,1 35,7 29,0 21,9 25,7 36,8 35,7 28,0 25,6
Poco 33,6 34,9 32,2 34,8 35,1 28,6 30,0 43,7 32,6 38,8 36,6 26,2 49,6 32,4
Nada 8,9 9,2 8,3 8,4 12,0 10,1 9,4 10,3 28,9 10,9 8,2 11,8 5,1 14,9
N.S. 7,0 6,2 9,3 12,4 11,3 12,7 11,6 9,3 5,5 11,6 7,5 6,9 - 12,8
N.C. 0,5 0,3 1,1 0,4 0,7 0,4 0,9 0,4 0,7 0,9 0,6 2,0 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Que tiene sensibilidad por los problemas de las minorías y/o personas vulnerables
Mucho 11,1 12,3 12,5 17,3 10,1 16,7 14,8 12,4 11,1 10,6 9,6 18,6 21,0 25,1
Bastante 43,5 47,9 44,9 28,9 36,6 34,5 42,0 38,1 21,7 26,2 53,4 41,6 43,3 33,4
Poco 30,4 30,6 29,4 38,1 34,8 34,0 29,5 34,6 31,7 37,9 28,9 21,8 26,3 36,6
Nada 7,6 4,7 8,6 10,6 11,8 10,2 9,7 10,4 32,8 18,3 4,9 11,9 9,5 4,9
N.S. 6,9 3,9 3,1 5,2 5,6 3,8 3,6 4,1 2,4 6,4 2,5 5,2 - -
N.C. 0,6 0,5 1,5 - 1,1 0,9 0,4 0,4 0,4 0,7 0,7 0,9 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

CIS
Estudio nº3386. MACROENCUESTA SOBRE TENDENCIAS EN VOTO AUTONÓMICO Noviembre-diciembre 2022

Pág 11



Pregunta 8
En general, ¿en qué medida está Ud. satisfecho/a con la gestión realizada por el Gobierno de su comunidad autónoma?
Utilice para ello una escala de 1 a 10, en la que 1 significa que está 'muy insatisfecho/a' y 10 'muy satisfecho/a'.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

1 Muy insatisfecho/a 7,6 9,6 10,5 10,2 8,9 10,5 11,3 14,0 21,6 10,6 7,0 12,6 13,8 14,9
2 3,8 6,6 2,9 2,5 7,6 4,9 5,3 6,8 8,7 6,4 4,6 5,0 5,1 4,1
3 5,5 6,7 10,1 7,5 9,4 7,9 6,9 12,0 7,3 9,6 7,5 5,8 12,7 16,0
4 7,7 10,2 10,5 10,3 14,6 10,3 10,7 14,5 6,7 12,4 6,3 9,0 13,6 4,2
5 23,4 24,7 16,0 18,7 21,5 21,7 17,3 21,7 9,7 18,2 18,3 13,9 14,8 18,0
6 18,2 15,7 16,3 15,1 14,5 18,4 15,5 14,2 9,2 13,9 23,0 16,7 13,8 20,0
7 18,7 11,7 15,6 17,9 8,6 13,3 16,4 7,9 11,1 12,8 17,3 19,0 21,8 13,4
8 9,7 10,6 11,3 8,7 11,3 7,9 11,3 5,2 11,7 10,8 11,3 9,4 4,4 4,2
9 1,8 1,9 1,9 4,2 2,2 3,0 2,7 0,4 6,3 2,1 2,8 5,7 - -
10 Muy satisfecho/a 2,3 1,8 3,9 4,1 1,0 2,0 1,8 2,6 7,5 2,3 1,1 2,5 - 5,1
N.S. 1,4 - 0,9 0,2 0,4 0,2 0,5 0,4 0,1 0,3 - 0,5 - -
N.C. - 0,5 - 0,6 - - 0,3 0,4 0,1 0,6 0,8 - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 5,43 5,06 5,27 5,41 4,87 5,08 5,16 4,45 4,96 4,99 5,45 5,32 4,61 4,76
Desviación típica 2,10 2,21 2,35 2,34 2,18 2,23 2,32 2,21 3,01 2,32 2,10 2,47 2,19 2,47
(N) (319) (268) (254) (517) (150) (488) (1.123) (273) (1.511) (334) (162) (77) (19) (18)

Pregunta 9
A la hora de votar en las próximas elecciones de su comunidad autónoma, ¿qué será más importante para Ud.: los temas
propios de su comunidad autónoma o los temas generales de España?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Los temas propios de su
comunidad autónoma

57,7 59,1 56,8 54,3 50,5 43,3 48,9 54,3 56,9 52,0 66,6 55,5 66,5 57,2

Los temas generales de
España

36,3 33,9 36,9 38,2 40,7 49,2 43,5 37,3 37,5 40,7 26,9 38,0 28,2 29,3

(NO LEER) Ambos por
igual

4,1 4,6 4,0 5,9 6,5 6,4 6,2 6,1 5,0 5,6 4,4 5,6 5,3 13,4

(NO LEER) Ninguno de los
tres

0,9 1,1 0,4 0,2 0,8 0,4 0,4 0,8 0,1 0,5 1,3 0,5 - -

N.S. 0,7 0,5 0,9 1,0 1,0 0,4 0,5 0,7 0,3 0,6 0,9 - - -
N.C. 0,3 0,7 1,1 0,4 0,4 0,3 0,4 0,8 0,2 0,6 - 0,4 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta 10
Y a la hora de votar en unas elecciones autonómicas, ¿a qué le da Ud. más importancia?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Al partido político 53,4 44,6 54,9 48,6 43,7 44,4 53,7 42,4 39,1 51,0 59,0 51,8 52,6 59,0
Al/la candidato/a que se
presenta como presidente/a

36,1 44,4 32,5 38,0 48,5 46,2 31,8 50,1 47,4 39,1 27,6 36,5 32,3 23,2

(NO LEER) A los dos por
igual

3,1 2,5 3,1 4,6 2,4 2,1 5,9 3,0 5,2 1,8 4,7 1,4 - 9,2

(NO LEER) Al programa 2,5 3,9 4,0 3,0 3,2 3,9 3,8 0,8 4,5 3,6 2,4 4,4 15,1 8,5
N.S. 2,5 2,2 2,2 3,2 0,5 1,3 2,4 1,8 2,2 2,3 4,3 3,8 - -
N.C. 2,5 2,4 3,3 2,6 1,7 2,1 2,3 1,9 1,5 2,2 1,9 2,1 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 11
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. fuera a votar suponiendo que mañana se celebrasen
elecciones a su comunidad autónoma, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no
irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

5,0 4,4 5,9 3,8 6,4 5,0 4,6 5,4 3,1 4,5 2,5 5,9 5,0 -

1 0,7 1,8 1,8 0,7 - 1,7 0,7 1,4 0,3 0,5 - - - -
2 1,6 1,0 2,5 0,4 0,9 1,5 0,7 0,4 0,4 0,8 - - - -
3 0,5 0,3 1,3 0,7 0,4 0,8 0,5 1,0 0,5 1,2 1,1 2,0 - -
4 1,2 - 0,7 0,2 1,7 1,0 1,1 1,3 0,6 0,8 - 1,4 - -
5 3,7 2,7 4,6 3,0 3,8 2,8 4,0 3,6 2,2 4,1 2,5 4,5 5,1 -
6 2,0 0,7 1,0 1,1 2,4 1,9 2,2 0,7 1,5 2,2 3,5 1,9 - 4,3
7 3,1 3,8 3,6 2,8 2,3 2,7 1,9 2,1 1,9 1,7 1,3 2,3 - -
8 6,0 5,1 2,8 2,7 6,1 4,6 4,5 4,3 3,9 6,4 8,2 5,9 4,4 -
9 6,0 8,2 6,3 6,2 6,3 5,1 6,0 2,7 6,0 7,6 8,0 4,1 12,2 4,1
10 Con toda seguridad, irá
a votar

69,8 71,6 69,5 78,2 69,8 72,5 73,5 77,0 79,5 70,3 72,5 71,6 73,4 91,6

N.S. - - - 0,4 - - 0,3 - 0,1 - 0,5 0,5 - -
N.C. 0,4 0,4 - - - 0,2 - - 0,1 - - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 8,66 8,83 8,42 9,07 8,62 8,66 8,82 8,76 9,20 8,76 9,12 8,66 9,04 9,79
Desviación típica 2,71 2,60 3,03 2,36 2,79 2,80 2,58 2,78 2,13 2,58 2,00 2,75 2,44 0,85
(N) (322) (269) (256) (519) (151) (488) (1.129) (275) (1.511) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 12R
Suponiendo  que  mañana  se  celebrasen  elecciones  en  su  comunidad  autónoma,  ¿a  qué  partido  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 28,7 25,9 23,0 26,2 18,9 29,9 20,7 20,9 15,3 21,2 14,7 26,0 28,0 19,8
PP 17,0 12,7 15,3 12,4 19,9 13,9 19,5 26,7 31,1 27,9 3,5 21,5 8,7 38,9
VOX 4,8 6,5 2,8 2,9 7,3 9,1 6,4 2,6 3,9 7,1 2,0 3,6 17,2 5,1
Unidas Podemos 5,0 9,5 6,8 6,0 4,5 6,3 4,4 4,4 5,7 4,8 4,6 3,8 5,3 -
Ciudadanos 0,9 0,6 1,5 0,6 1,3 0,7 1,3 0,4 1,7 0,3 0,4 0,5 - -
PACMA 0,5 0,4 0,4 0,4 0,8 0,7 0,6 0,4 0,4 0,7 0,4 - 8,2 -
Más País - - - - - - - - - 0,2 - - - -
Los Verdes - 0,4 - 0,9 - - 0,5 - 0,2 - 0,4 0,4 - -
Teruel Existe 2,6 - - - - - - - - - - - - -
CHA 2,6 - - - - - - - - - - - - -
Zaragoza en Común 0,2 - - - - - - - - - - - - -
FAC - 0,4 - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 3,1 - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - 2,3 - - - - - - - - - - -
MxMe (Més per Menorca) - - 0,9 - - - - - - - - - - -
CC-PNC - - - 6,8 - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - 2,7 - - - - - - - - - -
PRC - - - - 9,1 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 8,1 - - - - - - -
Más Madrid - - - - - - - - 10,9 - - - - -
UPN - - - - - - - - - - 16,2 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 4,0 - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 11,3 - - -
Partido Riojano - - - - - - - - - - - 0,5 - -
Otro partido 1,2 2,2 1,6 2,6 1,0 1,9 1,4 2,0 1,0 1,2 2,1 1,3 - 5,1
En blanco 2,0 2,7 4,1 1,0 3,4 2,5 1,3 3,4 2,0 1,4 3,1 3,2 - -
Voto nulo 0,5 - 0,3 1,1 - 0,7 1,1 3,0 0,7 0,5 0,6 1,0 5,0 -
No votaría 4,5 4,4 5,9 3,3 4,0 5,4 3,8 6,9 2,2 4,2 2,3 5,9 - -
No sabe todavía 23,7 24,9 24,4 26,4 22,0 21,7 22,7 21,3 18,7 22,2 24,6 24,5 13,7 22,0
N.C. 5,6 9,7 7,8 6,7 7,7 7,2 8,3 8,1 6,1 8,2 9,7 8,0 14,0 9,1
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES AUTONÓMICAS
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)

(N=3.544)

Pregunta 13R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 7,9 12,5 10,0 11,5 7,3 8,1 11,1 11,6 13,2 9,8 7,9 8,9 14,4 19,0
PP 10,1 14,1 8,4 9,6 8,8 16,8 8,8 10,1 5,5 8,5 10,3 8,8 32,1 13,4
VOX 7,1 3,0 5,8 3,9 12,3 8,2 8,6 13,5 14,9 13,7 1,9 10,3 6,4 10,5
Unidas Podemos 18,1 15,9 10,4 16,0 8,7 15,1 11,1 9,8 11,7 18,0 11,7 21,4 13,2 -
Ciudadanos 6,4 3,7 4,4 1,7 4,6 5,1 8,0 9,7 9,1 8,6 4,0 3,5 - 10,7
PACMA 0,5 - 0,7 1,2 1,5 1,1 0,8 - 1,2 0,9 0,6 - - -
Más País 0,5 - - - - 0,4 0,1 - - - - - - -
Los Verdes - - 0,6 1,4 1,5 0,3 1,0 1,8 0,6 1,2 - - - -
PAR 6,7 - - - - - - - - - - - - -
Teruel Existe 1,7 - - - - - - - - - - - - -
CHA 4,6 - - - - - - - - - - - - -
FAC - 1,2 - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 10,1 - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - 3,0 - - - - - - - - - - -
MxMe (Més per Menorca) - - 2,8 - - - - - - - - - - -
CC-PNC - - - 13,3 - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - 4,2 - - - - - - - - - -
PRC - - - - 20,0 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 13,0 - - - - - - -
Más Madrid - - - - - - - - 11,1 - - - - -
UPN - - - - - - - - - - 4,7 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 10,5 - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 5,6 - - -
Partido Riojano - - - - - - - - - - - 4,5 - -
Coalición por Melilla - - - - - - - - - - - - - 6,1
Otro partido 1,4 2,2 3,6 1,4 2,8 1,4 1,2 3,6 1,3 1,9 1,4 1,4 - 13,0
En blanco 5,6 10,0 5,6 4,9 2,4 7,1 6,6 6,4 5,8 4,8 8,3 8,2 12,1 6,4
Voto nulo 1,4 0,7 1,3 2,2 1,8 2,2 1,2 0,7 1,4 0,5 1,7 3,2 - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita el
mismo partido)

7,1 9,9 6,4 8,5 4,2 10,2 5,8 8,3 6,1 13,1 7,8 10,6 7,4 7,4

No votaría 11,7 15,4 10,1 6,9 9,2 14,8 10,1 10,9 8,9 12,2 9,1 8,3 - 6,4
N.S. 8,6 10,6 15,8 12,4 14,9 7,2 11,7 13,7 8,3 6,8 13,5 10,8 14,4 7,1
N.C. 0,5 0,7 1,3 1,0 - 2,0 0,9 - 1,0 - 0,9 - - -
(N) (206) (158) (147) (320) (95) (305) (711) (158) (1.064) (214) (98) (45) (13) (12)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES AUTONÓMICAS
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)

(N=2.001)

Pregunta 14R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 16,1 22,1 15,3 15,6 15,2 17,3 10,3 19,3 12,7 13,9 13,9 27,2 - 14,1
PP 11,2 6,3 11,0 5,8 11,5 11,7 10,6 11,7 8,8 11,9 2,9 12,5 13,4 13,8
VOX 1,6 - 2,4 1,8 5,0 4,4 2,7 1,9 2,4 2,4 1,2 2,3 15,3 27,1
Unidas Podemos - 0,8 - - - - 0,5 - 1,1 - - 1,0 - -
Ciudadanos 1,9 2,3 3,2 0,4 2,4 3,1 3,1 1,7 4,5 0,7 4,6 - - -
PACMA - 0,8 1,1 2,7 - - 0,6 - 0,9 0,8 - - - -
Más País - - - 0,5 - 0,5 - - - - - - - -
Podemos 1,6 1,6 2,9 4,7 2,3 2,7 1,9 2,4 1,4 1,4 2,9 1,0 - -
IU 1,4 2,5 - 0,9 1,6 1,1 0,8 - 1,0 2,5 1,1 1,0 - -
Los Verdes - - - 0,4 - - 0,7 - 0,2 - - - - -
SUMAR - - - - - - - 1,2 0,4 - - - - -
PAR 2,3 - - - - - - - - - - - - -
Teruel Existe 3,3 - - - - - - - - - - - - -
CHA 1,4 - - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 1,8 - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - - - - - - 0,9 - - - - - -
CC - - - 6,3 - - - - - - - - - -
ASG (Agrupación Socialista
Gomera)

- - - 0,4 - - - - - - - - - -

PRC - - - - 8,4 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 3,5 - - - - - - -
Más Madrid - - - - - - - 0,9 6,3 - - - - -
UPN - - - - - - - - - - 1,1 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 5,2 - - -
EH Bildu - 1,1 - - - - - - - - - - - -
Partido Riojano - - - - - - - - - - - 1,1 - -
Otro partido 5,5 2,7 2,0 2,8 2,4 3,1 6,2 1,7 4,6 4,1 4,8 2,1 - -
Ninguno 34,0 35,8 36,7 32,8 23,8 35,0 35,6 37,0 33,0 41,2 22,9 24,8 28,5 13,8
N.S. 9,9 11,7 12,6 10,7 8,2 9,4 10,4 9,2 8,0 5,7 14,5 12,7 - -
N.C. 9,6 12,3 11,1 14,1 19,3 11,7 13,1 12,1 14,9 15,4 24,9 14,4 42,7 31,3
(N) (118) (112) (109) (201) (56) (183) (421) (118) (450) (123) (66) (33) (6) (6)
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Pregunta 14a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 33,9 35,1 28,7 31,8 23,9 35,7 24,3 28,2 18,9 25,7 20,3 36,1 28,0 24,2
PP 21,1 14,9 19,5 14,6 24,1 18,1 22,9 31,7 33,4 32,3 4,6 26,3 13,1 43,2
VOX 5,1 6,5 3,8 3,6 9,2 10,8 7,4 3,4 4,6 8,0 2,5 4,6 22,2 13,5
Unidas Podemos 5,9 11,5 7,7 8,0 5,9 7,7 5,6 5,6 6,7 6,3 6,2 5,1 5,3 -
Ciudadanos 1,6 1,2 2,4 0,7 2,2 1,6 2,5 0,8 2,6 0,5 2,3 0,5 - -
PACMA 0,5 0,7 0,8 1,4 0,8 0,7 0,8 0,4 0,6 1,0 0,4 - 8,2 -
Más País - - - 0,2 - 0,2 - - - 0,2 - - - -
Los Verdes - 0,4 - 1,1 - - 0,8 - 0,2 - 0,4 0,4 - -
PAR 0,8 - - - - - - - - - - - - -
Teruel Existe 3,8 - - - - - - - - - - - - -
CHA 3,1 - - - - - - - - - - - - -
Zaragoza en Común 0,2 - - - - - - - - - - - - -
FAC - 0,4 - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 3,9 - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - 2,3 - - - - - - - - - - -
MxMe (Més per Menorca) - - 0,9 - - - - - - - - - - -
CC-PNC - - - 9,2 - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - 2,7 - - - - - - - - - -
ASG (Agrupación Socialista
Gomera)

- - - 0,2 - - - - - - - - - -

PRC - - - - 12,3 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 9,3 - - - - - - -
Más Madrid - - - - - - - - 12,6 - - - - -
UPN - - - - - - - - - - 16,7 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 6,1 - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 11,3 - - -
Partido Riojano - - - - - - - - - - - 0,5 - -
Otro partido 3,2 3,7 2,4 3,2 1,9 3,1 3,7 3,1 2,2 2,7 4,0 2,2 - 5,1
En blanco 2,0 2,7 4,1 1,0 3,4 2,5 1,3 3,4 2,0 1,4 3,1 3,2 - -
Nulo 0,5 - 0,3 1,1 - 0,7 1,1 3,0 0,7 0,5 0,6 1,0 5,0 -
No votaría 11,1 12,9 13,6 11,6 6,4 11,2 11,8 11,4 8,8 14,0 6,8 9,2 4,3 4,3
No sabe todavía 3,6 4,9 5,4 4,1 3,1 3,3 3,9 3,9 2,3 1,8 4,6 5,4 - -
N.C. 3,5 5,1 4,3 5,4 6,8 4,4 4,9 5,2 4,4 5,6 10,0 5,7 14,0 9,7
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 15R
Y  en  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 31,1 29,5 26,6 29,4 24,0 29,7 25,2 25,5 21,7 29,1 18,1 31,4 37,4 26,9
PP 17,9 16,4 18,1 15,7 23,2 21,7 20,9 24,0 24,4 24,3 6,6 23,4 4,3 28,8
VOX 5,7 5,3 3,6 3,5 8,3 11,3 6,8 4,0 7,4 8,8 2,4 3,9 22,2 13,5
Unidas Podemos 1,7 3,3 4,0 2,7 0,4 2,3 1,8 2,5 2,9 1,6 1,9 2,1 - -
Ciudadanos 4,7 4,0 4,5 1,7 5,1 2,6 5,3 5,3 6,4 5,6 3,2 4,5 - 4,3
PACMA - 0,7 0,5 0,6 0,5 0,7 0,4 0,4 0,8 1,2 - - - -
Más País - - 0,6 0,4 - 0,7 0,3 - 0,1 - - - - -
Podemos 3,9 6,7 7,1 9,1 4,0 5,5 4,7 4,6 4,2 3,6 8,8 3,5 13,4 -
IU 4,0 5,2 0,4 1,8 1,8 2,4 1,2 2,0 1,6 2,6 2,2 3,0 - -
Los Verdes - - - 0,4 0,4 0,2 0,2 - 0,1 - - - - -
SUMAR 0,3 0,7 - 0,4 0,8 - 0,1 0,3 0,2 0,3 - 0,4 - -
PAR 1,5 - - - - - - - - - - - - -
Teruel Existe 2,0 - - - - - - - - - - - - -
CHA 2,4 - - - - - - - - - - - - -
Zaragoza en Común 0,2 - - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 7,0 - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - 1,5 - - - - - - - - - - -
MxMe (Més per Menorca) - - 0,9 - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - 2,5 - - - - - - - - - -
CC - - - 6,8 - - - - - - - - - -
PRC - - - - 9,7 - - - - - - - - -
ERC - - - 0,2 - - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 7,5 - - - - - - -
Más Madrid 0,4 - - - - - 0,2 0,4 10,2 - 0,4 - - -
UPN - - - - - - - - - - 13,5 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 6,8 - - -
EH Bildu - - - - - 0,2 - - - - 9,3 - - -
Partido Riojano - - - - - - - - - - - 1,2 - -
Coalición por Melilla - - - - - - - - - - - - - 5,1
Otro partido 1,6 2,7 1,5 2,9 2,5 2,2 3,7 1,8 2,6 1,0 1,3 2,5 - -
Ninguno 12,5 13,6 10,8 10,4 9,8 11,9 13,2 16,9 10,0 13,8 10,4 13,1 4,4 12,2
N.S. 6,1 5,7 8,0 6,9 4,3 4,2 4,5 6,0 3,4 4,6 7,2 5,6 4,3 -
N.C. 4,0 6,1 5,1 4,8 5,1 4,4 4,2 6,2 4,1 3,5 7,8 5,4 14,0 9,2
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 16
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

1 Izquierda 7,4 11,8 7,2 12,6 7,2 10,0 9,6 6,8 10,2 5,9 12,9 11,4 14,1 4,2
2 5,7 5,4 5,5 3,4 2,7 3,9 5,5 5,0 4,1 2,9 5,4 6,0 9,5 -
3 12,9 10,0 10,3 14,5 11,7 10,7 12,3 11,9 12,3 9,6 17,4 10,9 17,1 -
4 12,4 10,7 13,1 10,1 11,9 9,3 9,8 7,9 10,2 12,0 11,4 12,6 - 11,5
5 25,9 26,0 29,7 25,5 23,5 30,9 26,9 28,0 20,9 24,6 18,7 22,6 28,3 22,2
6 10,8 14,0 7,1 6,5 11,6 9,8 9,0 9,9 11,6 10,7 8,0 8,0 5,0 26,9
7 8,8 5,4 8,2 7,1 10,8 7,6 7,0 9,5 10,6 9,6 7,0 10,8 - 8,4
8 5,2 7,0 5,4 5,6 6,4 7,9 7,3 5,9 8,5 6,9 7,6 6,9 8,8 12,4
9 1,0 0,9 1,6 1,4 1,6 1,7 3,1 2,0 1,9 5,0 1,8 0,5 5,1 -
10 Derecha 4,8 3,9 7,9 7,6 9,4 4,1 4,9 5,8 5,3 7,5 3,7 4,2 7,6 10,3
N.S. 1,7 1,4 - 2,9 - 0,5 1,1 1,2 1,4 1,4 2,5 1,2 - -
N.C. 3,4 3,6 4,1 2,7 3,3 3,6 3,4 6,2 3,1 3,9 3,7 5,0 4,4 4,2
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
Media 4,87 4,73 5,07 4,81 5,35 4,93 4,92 5,10 5,05 5,47 4,53 4,74 4,69 6,09
Desviación típica 2,21 2,28 2,36 2,52 2,41 2,26 2,37 2,29 2,41 2,37 2,41 2,35 2,84 2,09
(N) (307) (257) (246) (491) (146) (469) (1.080) (255) (1.445) (319) (153) (73) (18) (17)

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las últimas elecciones autonómicas?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Votó 85,6 85,2 78,0 84,2 84,0 87,7 88,2 85,4 90,8 86,4 84,8 82,3 84,2 92,1
No votó 9,8 13,2 15,4 10,8 9,9 8,0 6,6 11,8 6,0 9,6 6,2 11,2 - -
No tenía edad para votar 1,4 1,2 4,1 4,3 4,5 2,1 3,0 1,4 1,8 2,8 5,2 4,3 15,8 7,9
No tenía derecho a voto 2,7 0,4 1,3 0,4 1,2 0,9 1,2 0,4 1,0 0,6 2,0 0,9 - -
(NO LEER) No recuerda 0,5 - 1,3 0,4 - 1,0 0,8 1,0 0,3 0,6 1,8 - - -
N.C. - - - - 0,4 0,2 0,3 - 0,1 - - 1,3 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS (2019/2021)
(1 en P17)
(N=4.835)

Pregunta 17aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 37,1 39,5 34,0 33,3 19,7 39,5 29,0 36,9 21,3 31,8 21,6 44,2 26,8 14,3
PP 20,2 15,0 18,4 11,9 19,7 21,7 20,3 27,3 34,8 26,7 - 24,6 15,4 47,3
VOX 5,3 5,0 3,3 2,9 5,8 6,6 6,1 1,7 4,4 9,1 1,7 1,6 17,3 10,1
Unidas Podemos 10,0 16,2 12,9 12,7 8,1 9,0 7,9 8,3 10,2 9,8 9,4 8,8 12,7 8,0
Ciudadanos 5,7 7,8 5,4 3,3 4,0 4,8 7,6 6,2 5,7 7,2 - 5,7 - -
PACMA 0,9 0,4 - 1,4 - 0,8 0,7 0,8 0,3 1,0 - 0,5 - -
Los Verdes - - - 0,7 - 0,5 - - - - 0,5 - - -
PAR 1,0 - - - - - - - - - - - - -
CHA 1,6 - - - - - - - - - - - - -
FAC - 1,6 - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 5,3 - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - 2,7 - - - - - - - - - - -
MxMe (Més per Menorca) - - 1,1 - - - - - - - - - - -
CC-PNC - - - 12,4 - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - 2,7 - - - - - - - - - -
PRC - - - - 23,5 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 11,5 - - - - - - -
Extremadura Unida - - - - - - - 0,4 - - - - - -
Más Madrid - - - - - - - - 11,0 - - - - -
Na+ - - - - - - - - - - 25,5 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 7,7 - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 11,3 - - -
Otro partido 2,0 1,1 0,6 1,3 1,3 0,3 1,0 0,9 0,9 1,4 3,0 0,5 - 5,5
En blanco 1,8 1,6 0,9 1,2 1,1 2,4 1,5 2,7 1,1 1,9 2,5 2,8 5,3 4,7
Voto nulo 1,0 - - 0,2 0,6 1,3 0,4 1,1 0,6 1,0 0,7 0,5 5,9 -
No recuerda 7,0 3,4 6,4 7,0 5,9 4,4 5,5 6,0 3,2 4,1 6,7 5,0 - -
N.C. 6,4 8,2 9,1 8,9 10,3 8,7 8,5 7,5 6,4 6,0 9,5 5,8 16,6 10,1
(N) (277) (230) (200) (438) (127) (429) (999) (235) (1.375) (291) (138) (64) (16) (17)
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Pregunta 17aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2019/2021.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 31,7 33,7 26,5 28,0 16,6 34,6 25,6 31,5 19,3 27,5 18,3 36,4 22,6 13,2
PP 17,3 12,8 14,4 10,0 16,6 19,1 17,9 23,3 31,6 23,1 - 20,2 13,0 43,6
VOX 4,5 4,3 2,6 2,4 4,8 5,8 5,4 1,4 4,0 7,9 1,4 1,3 14,6 9,3
Unidas Podemos 8,6 13,8 10,1 10,7 6,8 7,9 6,9 7,1 9,2 8,4 8,0 7,2 10,7 7,4
C's 4,9 6,7 4,2 2,8 3,4 4,2 6,7 5,3 5,1 6,2 - 4,7 - -
PACMA 0,7 0,4 - 1,2 - 0,7 0,7 0,7 0,3 0,9 - 0,5 - -
PAR 0,8 - - - - - - - - - - - - -
CHA 1,4 - - - - - - - - - - - - -
FAC - 1,4 - - - - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - 4,1 - - - - - - - - - - -
PI - - 2,1 - - - - - - - - - - -
MxMe - - 0,9 - - - - - - - - - - -
CC-PNC - - - 10,4 - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - 2,3 - - - - - - - - - -
PRC - - - - 19,7 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 10,1 - - - - - - -
Más Madrid - - - - - - - - 10,0 - - - - -
Na+ - - - - - - - - - - 21,6 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 6,5 - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 9,6 - - -
Otros partidos 1,7 0,9 0,5 1,1 1,1 0,3 0,9 0,7 0,9 1,2 2,5 0,4 - 5,1
En blanco 1,6 1,4 0,7 1,0 0,9 2,1 1,4 2,3 1,0 1,6 2,1 2,3 4,4 4,3
Nulo 0,8 - - 0,2 0,5 1,1 0,4 1,0 0,6 0,8 0,6 0,4 5,0 -
No tenía edad 1,4 1,2 4,1 4,3 4,5 2,1 3,0 1,4 1,8 2,8 5,2 4,3 15,8 7,9
No votó 9,8 13,2 15,4 10,8 9,9 8,0 6,6 11,8 6,0 9,6 6,2 11,2 - -
No tenía derecho a voto 2,7 0,4 1,3 0,4 1,2 0,9 1,2 0,4 1,0 0,6 2,0 0,9 - -
No recuerda 6,5 2,9 6,3 6,3 4,9 4,9 5,6 6,1 3,2 4,1 7,5 4,1 - -
N.C. 5,5 7,0 7,1 8,1 9,1 8,3 7,7 6,8 5,9 5,2 8,5 6,1 14,0 9,3
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta 18R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 27,1 25,1 24,2 26,8 20,3 26,3 22,9 20,2 22,3 25,6 20,9 22,2 22,5 22,4
PP 23,8 20,7 22,4 20,0 26,0 22,4 25,3 33,9 27,5 33,0 - 30,1 8,6 31,0
VOX 6,8 6,5 4,6 4,9 10,3 11,3 8,4 5,4 7,9 7,9 1,7 5,5 22,2 17,8
Unidas Podemos 6,8 12,5 10,1 12,6 6,8 7,1 8,1 6,3 10,4 6,4 8,4 7,6 15,2 -
Ciudadanos 1,7 0,7 0,7 0,9 1,7 1,0 1,9 1,2 2,3 0,9 - 1,4 - 7,9
PACMA - - 0,8 0,5 0,4 - 0,5 0,4 0,3 0,9 0,5 0,5 8,2 -
Más País - 0,4 - 0,4 - - - - 2,6 0,2 - - - -
PAR 0,3 - - - - - - - - - - - - -
Teruel Existe 2,5 - - - - - - - - - - - - -
CHA 0,4 - - - - - - - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) - - 0,7 - - - - - - - - - - -
CC-PNC - - - 3,9 - - - - - - - - - -
PRC - - - - 3,8 - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - 3,3 - - - - - - -
Na+ - - - - - - - - - - 24,6 - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - 0,6 - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 8,4 - - -
Otro partido 2,6 1,5 5,5 1,3 - 3,4 1,6 2,6 1,1 0,4 2,5 1,4 - -
En blanco 1,9 3,9 1,2 1,3 3,2 2,5 1,4 0,7 1,9 2,6 3,4 2,8 - -
Nulo 0,8 - 0,8 0,5 0,7 1,2 0,9 1,8 1,1 1,1 0,6 1,5 5,0 -
No votaría 6,6 5,6 7,7 3,6 6,6 6,4 5,6 7,8 3,5 3,8 1,8 6,3 - -
No sabe todavía 15,3 17,2 15,1 17,7 12,2 13,6 15,0 12,8 14,5 13,3 21,1 16,5 4,4 16,0
N.C. 3,4 5,9 6,1 5,7 7,9 4,9 5,3 7,0 4,6 3,8 5,8 4,2 14,0 4,9
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Votó 85,2 86,9 81,9 87,2 86,7 87,2 88,2 84,4 89,9 85,1 85,6 86,2 74,2 87,0
No votó 11,0 11,5 12,4 7,1 9,5 9,4 7,4 11,6 6,5 9,2 7,3 6,8 10,0 5,1
No tenía edad para votar 2,0 1,2 4,1 4,7 3,8 2,1 2,8 1,4 1,9 2,8 5,2 5,2 15,8 7,9
No tenía derecho a voto 0,9 - 1,3 0,4 - - 1,0 0,4 0,8 0,9 0,8 1,0 - -
(NO LEER) No recuerda 0,5 0,4 0,4 0,6 - 1,2 0,6 2,2 0,7 2,0 1,1 0,9 - -
N.C. 0,4 - - - - 0,2 0,1 - 0,1 - - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

CIS
Estudio nº3386. MACROENCUESTA SOBRE TENDENCIAS EN VOTO AUTONÓMICO Noviembre-diciembre 2022

Pág 22



 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=4.845)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 33,6 35,6 33,9 37,0 27,9 34,5 31,4 29,1 28,6 29,7 29,3 38,2 23,7 28,8
PP 22,2 13,5 16,5 16,6 18,8 21,2 20,9 27,2 24,7 26,7 - 27,9 17,5 18,3
VOX 6,6 6,7 1,8 3,8 7,1 9,8 6,6 3,3 8,2 9,0 2,3 1,6 19,7 15,5
Unidas Podemos 12,0 16,6 14,6 13,5 8,9 10,9 11,9 11,2 14,0 9,9 11,9 10,2 14,4 -
Ciudadanos 7,6 10,3 9,0 5,1 10,5 7,7 8,4 11,2 7,2 11,1 - 9,4 - 10,7
Más País - - 1,2 - 0,6 - 0,8 0,9 2,6 0,6 - - - -
ERC - - 0,4 - - - - - - - - - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 10,5 - - -
Na+ - - - - - - - - - - 21,9 - - -
CCa-NC - - - 5,5 - - - - - - - - - -
Més Compromís - - - - - - 2,9 - - - - - - -
PRC - - - - 6,0 - - - - - - - - -
Teruel Existe 3,0 - - - - - - - - - - - - -
PACMA 0,3 - 1,1 1,4 - 0,3 0,9 0,4 0,7 1,3 - - - -
Otros partidos 0,5 0,4 4,3 2,4 - 0,9 0,7 0,4 0,9 0,7 3,9 1,0 - -
En blanco 2,2 2,1 2,1 1,3 2,2 2,8 1,9 1,9 1,2 0,4 2,0 2,4 6,0 10,5
Voto nulo 0,7 0,8 - 0,2 - 1,7 0,4 2,6 0,7 2,3 0,7 0,5 - -
No recuerda 3,8 5,2 6,7 5,5 6,7 3,3 4,9 3,8 4,7 3,3 7,3 3,2 - 5,6
N.C. 7,5 8,7 8,4 7,8 11,4 7,0 8,3 8,0 6,4 5,1 10,3 5,5 18,8 10,7
(N) (276) (235) (210) (454) (131) (426) (999) (232) (1.361) (287) (140) (67) (14) (16)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

PSOE 28,6 31,0 27,7 32,3 24,1 30,0 27,7 24,6 25,7 25,3 25,1 33,0 17,6 25,0
PP 18,9 11,7 13,5 14,5 16,3 18,5 18,4 22,9 22,2 22,7 - 24,0 13,0 15,9
VOX 5,6 5,9 1,5 3,3 6,2 8,5 5,9 2,7 7,4 7,6 1,9 1,4 14,6 13,5
Unidas Podemos 10,2 14,4 11,9 11,8 7,7 9,5 10,5 9,5 12,6 8,4 10,1 8,8 10,7 -
C's 6,4 8,9 7,4 4,4 9,1 6,7 7,4 9,5 6,5 9,5 - 8,1 - 9,3
Más País - - 0,9 - 0,5 - 0,7 0,8 2,3 0,5 - - - -
ERC - - 0,3 - - - - - - - - - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 9,0 - - -
Na+ - - - - - - - - - - 18,7 - - -
CCa-NC - - - 4,8 - - - - - - - - - -
Més Compromís - - - - - - 2,5 - - - - - - -
PRC - - - - 5,2 - - - - - - - - -
Teruel Existe 2,5 - - - - - - - - - - - - -
PACMA 0,3 - 0,9 1,2 - 0,3 0,8 0,4 0,6 1,1 - - - -
Otros partidos 0,5 0,3 3,5 2,1 - 0,8 0,6 0,3 0,8 0,6 3,4 0,9 - -
En blanco 1,9 1,9 1,7 1,1 1,9 2,4 1,7 1,6 1,1 0,3 1,7 2,1 4,4 9,1
Nulo 0,6 0,7 - 0,2 - 1,5 0,4 2,2 0,6 1,9 0,6 0,4 - -
No tenía edad 2,0 1,2 4,1 4,7 3,8 2,1 2,8 1,4 1,9 2,8 5,2 5,2 15,8 7,9
No votó 11,0 11,5 12,4 7,1 9,5 9,4 7,4 11,6 6,5 9,2 7,3 6,8 10,0 5,1
No tenía derecho a voto 0,9 - 1,3 0,4 - - 1,0 0,4 0,8 0,9 0,8 1,0 - -
No recuerda 3,8 4,9 5,8 5,4 5,8 4,1 4,9 5,4 4,9 4,8 7,4 3,7 - 4,8
N.C. 6,8 7,6 6,9 6,8 9,8 6,3 7,4 6,8 5,9 4,4 8,8 4,8 14,0 9,3
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta C2
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

No, es analfabeto/a - - - 0,2 - - - - 0,1 - 0,5 - - -
No, pero sabe leer y escribir 1,6 0,4 2,1 0,6 - 1,2 1,3 1,9 0,9 2,5 1,3 2,3 - -
Sí, ha ido a la escuela 98,4 99,6 97,9 99,3 100,0 98,8 98,7 98,1 99,0 97,5 98,3 97,7 100,0 100,0
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en C2)
(N=5.476)

Pregunta C2a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha terminado obteniendo la titulación correspondiente?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Menos de 5 años de
escolarización

0,7 - 1,5 1,4 1,2 0,8 1,3 1,6 0,8 1,1 1,5 0,9 - -

Educación Primaria
(Educación Primaria de
LOGSE, 5º curso de EGB,
enseñanza primaria
antigua)

7,1 5,8 4,0 4,9 4,9 6,6 4,8 7,6 3,1 6,9 4,7 5,2 9,4 10,3

Cualificación profesional
grado inicial (FP grado
inicial). PCPI (Programas
de Cualificación Profesional
Inicial, que no precisan de
titulación académica de la
primera etapa de
secundaria para su
realización). Programas de
garantía social

0,4 - - 0,2 1,0 0,4 0,9 0,4 0,1 0,8 - 1,0 - -

Educación secundaria
(ESO, EGB. Graduado
Escolar. Certificado de
Escolaridad, Bachillerato
Elemental)

15,5 16,0 15,2 14,2 15,2 19,1 15,8 16,7 10,6 16,4 14,7 16,8 23,4 4,2

FP de Grado Medio
(ciclo/módulo formativo de
FP (grado medio), de Artes
Plásticas y Diseño, Música
y Danza, enseñanzas
deportivas, FP I, Bachiller
Laboral Elemental. Oficialía
Industrial; Bachillerato
Comercial)

7,5 6,4 7,3 9,4 9,5 8,4 6,6 6,5 4,8 6,4 7,1 8,0 16,5 14,0

Bachillerato (Bachillerato
LOGSE, BUP, Bachillerato
Superior (6º), Bachillerato
Universitario (7º), incluidos
COU y PREU)

15,6 19,2 22,3 15,9 11,2 13,4 15,0 12,3 15,5 13,1 14,0 10,2 25,7 20,9

FP de Grado Superior
(ciclo/módulo formativo de
FP (grado superior) de
Artes Plásticas, Diseño,
Música y Danza, Deporte,
FP II, Bachillerato Laboral
Superior, Maestría
industrial, perito/a mercantil;
Secretariado de 2º grado;
Grado Medio conservatorio)

8,8 13,4 10,4 10,9 19,8 14,1 11,9 12,4 8,8 9,8 16,6 13,5 5,0 7,4

Arquitectura/Ingeniería
Técnica (aparejador/a;
peritos/as)

1,6 2,1 1,6 1,8 2,3 1,6 2,6 2,8 2,3 1,7 1,2 1,7 5,1 -

Diplomatura (ATENCIÓN:
sólo diplomaturas oficiales,
no codificar aquí los tres
primeros años de una
licenciatura o grado con
mayor duración)

8,2 7,1 6,9 9,1 7,1 7,0 6,9 7,3 6,2 10,1 9,8 13,9 5,1 21,4

Grado (estudios de grado,
enseñanzas artísticas
equivalentes (desde 2006))

6,8 7,8 6,9 6,0 5,4 6,8 6,0 10,6 5,5 6,8 3,0 4,9 5,3 4,9

Licenciatura (titulaciones
con equivalencia oficial: 2º
ciclo INEF; Danza y Arte
Dramático (desde 1992);
Grado Superior de Música)

14,4 14,3 12,3 12,8 8,7 10,0 14,6 11,1 20,1 13,4 16,5 15,1 4,5 8,5

Arquitectura/Ingeniería 2,1 1,1 1,5 2,2 2,7 1,9 3,2 0,7 5,2 2,2 2,1 0,9 - 4,2
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Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Máster oficial universitario
(especialidades médicas o
equivalente)

6,6 4,9 7,3 7,3 7,6 7,1 6,9 8,0 10,9 7,7 6,1 5,4 - 4,1

Doctorado 3,2 0,7 0,9 2,9 3,0 0,6 1,8 1,5 3,1 3,1 2,7 2,0 - -
Títulos propios de posgrado
(máster no oficial, etc.)

0,6 0,8 1,9 0,5 - 2,0 1,0 0,5 2,5 0,6 - 0,5 - -

Otros estudios 0,3 0,3 - 0,2 0,4 - 0,1 - 0,1 - - - - -
N.S./No recuerda 0,5 - - 0,2 - 0,2 0,5 - 0,3 - - - - -
N.C. - - - - - - 0,1 - - - - - - -
(N) (318) (269) (251) (517) (151) (483) (1.117) (270) (1.499) (329) (160) (76) (19) (18)

Pregunta C2aa
ESTUDIOS.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Sin estudios 2,3 0,4 3,6 2,1 1,2 2,1 2,6 3,4 1,8 3,5 3,2 3,2 - -
Primaria 7,0 5,8 3,9 4,9 4,9 6,5 4,8 7,4 3,1 6,7 4,6 5,1 9,4 10,3
Secundaria 1ª etapa 15,2 16,0 14,9 14,1 15,2 18,8 15,5 16,4 10,5 16,0 14,5 16,4 23,4 4,2
Secundaria 2ª etapa 15,3 19,1 21,8 15,8 11,2 13,3 14,8 12,1 15,4 12,8 13,8 9,9 25,7 20,9
F.P. 16,4 19,8 17,3 20,3 30,3 22,5 19,1 19,0 13,7 16,5 23,3 22,0 21,5 21,4
Superiores 42,9 38,6 38,5 42,4 36,7 36,6 42,5 41,6 55,2 44,5 40,6 43,4 19,9 43,2
Otros 0,3 0,3 - 0,2 0,4 - 0,1 - 0,1 - - - - -
N.C. 0,5 - - 0,2 - 0,2 0,6 - 0,3 - - - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta C3
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Católico/a practicante 22,2 18,3 12,7 16,8 19,3 24,2 14,8 22,8 19,7 22,0 20,9 20,5 9,3 16,3
Católico/a no practicante 33,9 34,7 38,4 36,3 36,6 37,5 37,9 37,0 32,9 43,8 33,2 30,6 23,5 31,0
Creyente de otra religión 1,5 1,0 2,9 3,1 0,8 1,9 2,2 2,4 2,7 2,0 2,5 5,8 27,7 27,9
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

10,4 10,7 16,6 14,0 7,8 13,1 12,8 9,7 15,0 11,5 16,7 11,9 29,7 8,3

Indiferente, no creyente 12,8 17,4 11,3 11,4 16,4 11,6 14,0 15,1 13,2 9,2 9,6 14,4 - 7,4
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

17,7 16,7 14,5 13,7 18,2 11,3 16,5 12,2 15,7 10,7 15,7 14,1 9,8 4,9

N.C. 1,5 1,1 3,5 4,8 0,9 0,4 1,8 0,9 1,0 0,6 1,3 2,7 - 4,2
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C3)

(N=3.178)

Pregunta C3a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Nunca 25,2 19,6 37,8 27,4 28,4 23,3 28,9 20,6 25,3 25,6 22,4 33,0 30,1 41,8
Casi nunca 16,6 26,9 21,1 25,6 19,7 21,7 24,4 26,8 22,1 21,8 29,2 18,4 23,4 5,7
Varias veces al año 23,7 28,8 26,9 23,6 21,7 20,6 22,9 21,1 18,6 23,2 18,7 18,6 17,0 17,2
Dos o tres veces al mes 9,4 9,5 3,7 6,1 15,1 11,2 8,6 8,4 8,1 10,9 3,7 5,8 7,1 12,3
Todos los domingos o
festivos

17,4 11,7 7,6 11,8 9,1 15,4 8,9 14,6 16,0 11,7 20,9 20,2 7,1 16,6

Varias veces a la semana 5,4 2,9 3,0 5,0 6,0 6,9 5,9 8,4 8,1 5,6 5,2 3,8 15,4 -
N.C. 2,3 0,6 - 0,5 - 0,9 0,4 - 2,0 1,2 - - - 6,4
(N) (186) (146) (139) (292) (85) (311) (622) (171) (836) (229) (93) (44) (12) (14)

Pregunta C4
¿Cuál es su estado civil?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Casado/a 50,5 53,7 46,1 42,1 49,5 51,9 54,4 53,2 52,0 49,9 47,9 51,9 59,5 47,0
Soltero/a 32,9 31,8 38,3 37,9 38,7 36,0 29,3 34,5 31,8 34,4 32,5 34,4 36,0 38,4
Viudo/a 10,1 4,6 7,6 9,7 3,0 3,9 7,4 5,1 7,2 8,6 11,1 4,2 - 5,2
Separado/a 1,5 1,4 0,7 1,7 1,3 1,6 2,1 2,7 1,8 1,1 2,1 1,3 - -
Divorciado/a 4,9 8,5 7,2 7,9 7,5 6,6 6,8 4,0 7,1 6,0 5,9 8,2 4,4 9,4
N.C. - - - 0,5 - - - 0,5 0,1 - 0,5 - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta C5
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Trabaja 55,6 49,9 55,3 50,7 55,4 60,0 57,6 58,9 60,2 58,8 49,2 58,3 63,8 52,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,7 24,7 24,9 22,9 23,7 18,6 22,9 14,1 23,4 20,3 25,3 21,4 8,9 16,9

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

4,5 2,8 0,8 3,8 1,1 2,0 1,7 3,1 2,4 3,4 6,1 1,5 - -

En paro y ha trabajado
antes

4,2 9,0 6,6 11,1 7,1 12,4 9,0 10,7 5,7 8,3 6,5 6,8 14,4 21,2

En paro y busca su primer
empleo

0,3 1,2 - 1,1 0,6 - 0,3 - 0,3 0,7 0,7 1,2 - -

Estudiante 4,9 3,4 6,3 5,2 6,9 3,6 3,8 5,3 3,9 3,9 7,1 5,2 7,6 -
Trabajo doméstico no
remunerado

2,8 6,7 5,4 4,0 4,2 2,7 3,2 5,4 3,3 4,0 2,5 4,8 5,4 9,4

Otra situación 1,0 1,8 0,7 1,2 0,5 0,6 1,5 2,0 0,7 0,7 2,4 0,7 - -
N.C. - 0,4 - - 0,5 0,2 - 0,5 0,1 - 0,4 - - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C5)
(N=3.168)

Pregunta C5a
¿Ud. trabaja como...?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Asalariado/a por cuenta
ajena

79,4 79,4 79,4 84,5 76,6 74,1 79,3 74,1 86,5 83,3 86,4 84,5 85,3 92,1

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

6,4 7,6 5,1 4,7 6,7 11,4 8,1 6,1 4,2 7,9 1,7 5,2 6,8 7,9

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,7 10,1 14,0 10,5 11,7 12,0 11,1 17,1 7,7 8,3 10,2 5,9 7,9 -

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - - 1,8 - - 0,2 - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 1,0 - - - 0,7 0,1 1,4 0,1 - 0,9 2,0 - -

Otra situación 2,0 0,6 1,6 0,3 - - 0,5 0,7 0,3 0,5 - 1,5 - -
N.C. - 1,3 - - 5,0 - 0,9 0,6 1,0 - 0,7 0,8 - -
(N) (180) (135) (142) (264) (83) (293) (652) (162) (912) (198) (80) (45) (12) (9)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C5)
(N=3.168)

Pregunta C5b
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Directores/as y gerentes 11,4 10,9 11,2 7,9 6,4 10,0 10,6 14,3 13,4 8,9 7,5 12,0 6,8 -
Profesionales, científicos e
intelectuales

32,9 18,4 29,8 25,8 24,8 25,5 29,4 27,9 35,5 31,5 30,9 22,6 15,9 41,5

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

15,5 19,5 19,2 16,8 15,6 18,2 17,7 20,4 20,4 19,0 13,0 17,6 21,0 8,0

Personal de apoyo
administrativo

5,7 4,2 8,7 10,6 10,4 10,3 10,2 6,4 11,0 12,3 5,8 9,4 13,8 -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

12,8 16,9 13,5 20,5 15,5 13,9 12,4 12,3 8,1 14,4 14,5 19,7 6,7 32,5

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

6,7 3,6 2,1 1,4 1,0 4,4 2,1 6,2 0,2 0,9 2,6 5,2 - 8,4

Oficiales/as, operarios/as,
artesanos/as y
trabajadores/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

6,3 8,8 5,8 5,4 6,8 9,0 6,2 4,9 3,0 4,2 11,8 6,5 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,4 3,3 1,3 0,3 5,0 2,4 3,8 1,3 3,0 3,3 6,1 1,6 6,7 -

Ocupaciones elementales 2,9 7,0 7,0 7,3 7,1 4,0 4,5 3,8 1,6 4,1 6,2 2,1 6,9 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

3,4 4,9 1,5 2,6 0,8 1,0 1,9 1,3 1,2 0,5 0,8 2,4 22,1 9,7

Otra/o - 1,3 - - 0,9 - 0,1 - 0,9 0,9 - - - -
N.C. - 1,3 - 1,5 5,7 1,3 1,2 1,1 1,6 - 0,7 0,8 - -
(N) (180) (135) (142) (264) (83) (293) (652) (162) (912) (198) (80) (45) (12) (9)
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Pregunta C5ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Directores/as y gerentes 6,3 5,4 6,2 4,0 3,5 6,0 6,1 8,4 8,1 5,2 3,7 7,0 4,3 -
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

18,3 9,2 16,5 13,1 13,7 15,3 17,0 16,4 21,4 18,5 15,2 13,2 10,1 21,8

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

8,6 9,8 10,6 8,5 8,6 10,9 10,2 12,0 12,3 11,2 6,4 10,2 13,4 4,2

Personal de apoyo
administrativo

3,2 2,1 4,8 5,4 5,8 6,2 5,9 3,8 6,6 7,2 2,8 5,5 8,8 -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,1 8,4 7,5 10,4 8,6 8,3 7,1 7,2 4,9 8,5 7,1 11,5 4,3 17,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

3,7 1,8 1,1 0,7 0,6 2,6 1,2 3,6 0,1 0,6 1,3 3,0 - 4,4

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,5 4,4 3,2 2,7 3,8 5,4 3,6 2,9 1,8 2,5 5,8 3,8 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,4 1,6 0,7 0,2 2,8 1,5 2,2 0,8 1,8 1,9 3,0 1,0 4,3 -

Ocupaciones elementales 1,6 3,5 3,8 3,7 3,9 2,4 2,6 2,2 1,0 2,4 3,0 1,2 4,4 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,9 2,4 0,8 1,3 0,4 0,6 1,1 0,8 0,7 0,3 0,4 1,4 14,1 5,1

Otra/o ocupación - 0,7 - - 0,5 - 0,1 - 0,5 0,5 - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,7 24,7 24,9 22,9 23,7 18,6 22,9 14,1 23,4 20,3 25,3 21,4 8,9 16,9

Estudiante 4,9 3,4 6,3 5,2 6,9 3,6 3,8 5,3 3,9 3,9 7,1 5,2 7,6 -
Trabajo doméstico no
remunerado

2,8 6,7 5,4 4,0 4,2 2,7 3,2 5,4 3,3 4,0 2,5 4,8 5,4 9,4

Otra situación inactiva 5,5 4,6 1,5 5,0 1,6 2,6 3,2 5,1 3,1 4,0 8,5 2,2 - -
Parados/as 4,5 10,2 6,6 12,2 7,7 12,4 9,3 10,7 6,0 9,0 7,2 8,1 14,4 21,2
N.C. - 1,1 - 0,7 3,7 1,0 0,7 1,1 1,0 - 0,7 0,5 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta C6
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Más de 5.000 € 5,6 6,8 7,0 4,8 2,1 4,9 5,1 5,5 12,0 7,2 5,0 7,8 - 9,1
De 3.901 a 5.000 € 16,2 8,9 9,7 10,5 6,7 8,2 9,1 7,1 14,4 8,9 10,2 6,9 8,9 16,5
De 2.701 a 3.900 € 12,8 16,2 18,1 14,2 17,8 11,8 16,2 17,8 18,3 13,7 19,0 19,3 33,0 20,0
De 1.801 a 2.700 € 25,0 23,3 25,3 21,9 29,6 23,8 24,1 18,2 23,3 23,1 29,6 26,4 21,4 25,8
De 1.100 a 1.800 € 23,9 28,2 20,7 23,2 26,8 31,3 25,7 26,2 18,8 24,5 18,6 19,6 14,1 23,7
Menos de 1.100 € 10,5 12,3 8,8 20,0 13,2 16,6 15,2 20,9 8,7 18,9 12,6 12,6 18,2 4,8
N.S. 2,8 2,4 5,9 2,4 1,4 1,7 1,0 1,4 1,6 1,9 1,2 3,4 - -
N.C. 3,1 1,8 4,6 3,0 2,5 1,7 3,6 2,7 2,9 1,9 3,8 4,1 4,5 -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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Pregunta C7
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Clase alta - - - 0,4 - - 0,3 0,7 1,1 - - 0,5 - -
Clase media-alta 5,0 3,9 5,6 2,4 4,7 2,9 3,3 2,6 7,8 3,7 7,3 4,1 4,5 23,8
Clase media-media 47,9 38,4 49,2 49,8 48,8 46,0 48,9 42,7 50,3 52,9 47,0 49,5 47,3 47,6
Clase media-baja 13,5 13,6 13,5 14,6 9,6 14,9 14,2 20,1 12,7 12,0 11,0 11,3 13,1 14,3
Clase trabajadora/obrera 11,6 12,1 11,3 6,4 13,2 10,9 10,9 8,4 10,5 7,7 14,1 6,7 - -
Clase baja 8,4 14,2 8,7 9,1 11,1 12,0 10,2 10,5 7,1 13,0 8,0 11,6 5,4 4,8
Clase pobre 1,2 3,0 2,2 2,1 1,9 3,5 1,9 2,3 1,8 1,7 1,8 1,9 - -
Proletariado 0,2 0,7 0,4 0,3 - - 0,1 - 0,1 - - - - -
A los/as de abajo - - - - - 0,4 0,1 - - - - - - -
Excluidos/as 0,6 - - - - - - - - - - - - -
A la gente común 3,2 3,2 1,7 3,0 2,3 1,6 1,4 3,7 1,4 3,0 3,1 3,8 4,5 -
Otras 3,6 4,7 2,8 3,9 2,8 3,4 4,1 4,2 3,4 2,9 2,1 7,5 - 4,2
No cree en las clases 0,9 1,9 0,6 1,0 0,8 0,6 1,0 - 0,5 0,5 0,6 - - -
No sabe, duda 3,1 2,4 3,2 4,7 3,6 3,3 2,8 3,9 2,2 1,6 3,6 1,5 25,1 5,2
N.C. 0,7 1,7 0,7 2,2 1,1 0,4 1,0 0,9 1,1 0,9 1,4 1,8 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)

Pregunta C7a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Comunidad autónoma

Aragón
Asturias
(Principa

do de)
Balears
(Illes) Canarias Cantabri

a
Castilla-

La
Mancha

Comunit
at

Valencia
na

Extremad
ura

Madrid
(Comuni
dad de)

Murcia
(Región

de)

Navarra
(Comuni
dad Foral

de)
Rioja (La)

Ceuta
(Ciudad

Autónom
a de)

Melilla
(Ciudad

Autónom
a de)

Clase alta y media alta 5,0 3,9 5,6 2,8 4,7 2,9 3,6 3,3 8,9 3,7 7,3 4,5 4,5 23,8
Clase media-media 47,9 38,4 49,2 49,8 48,8 46,0 48,9 42,7 50,3 52,9 47,0 49,5 47,3 47,6
Clase media-baja 13,5 13,6 13,5 14,6 9,6 14,9 14,2 20,1 12,7 12,0 11,0 11,3 13,1 14,3
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

11,8 12,8 11,6 6,8 13,2 10,9 11,0 8,4 10,6 7,7 14,1 6,7 - -

Clase baja/pobre 9,6 17,2 10,9 11,2 13,0 15,5 12,1 12,8 8,8 14,7 9,8 13,5 5,4 4,8
Otras 8,3 9,8 5,2 7,9 5,9 6,0 6,5 7,9 5,4 6,4 5,8 11,3 4,5 4,2
N.S. 3,1 2,4 3,2 4,7 3,6 3,3 2,8 3,9 2,2 1,6 3,6 1,5 25,1 5,2
N.C. 0,7 1,7 0,7 2,2 1,1 0,4 1,0 0,9 1,1 0,9 1,4 1,8 - -
(N) (323) (270) (256) (521) (151) (489) (1.132) (275) (1.514) (337) (163) (77) (19) (18)
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ESTIMACIÓN DE ESCAÑOS ELECCIONES AUTONÓMICAS 
 
 
 
 
 

Nota 
 
Como consecuencia de las restricciones que los tamaños muestrales de las comunidades autónomas 
imponen a la inferencia estadística, las estimaciones y distribución de escaños que se presentan 
aquí son una aproximación obtenida tras evaluar las diferentes configuraciones de voto autonómico 
en función de los márgenes teóricos de error para una confianza del 95%. De esta estimación de 
escaños se han excluido Canarias, Baleares y Asturias, dado que sus distribuciones se realizan por 
distritos para los que no existe posibilidad de inferencia debido a las insuficiencias muestrales. Dada 
la consideración analítica de la incertidumbre como factor de medición del apoyo electoral actual, 
determinados partidos políticos pueden o no superar las barreras electorales mínimas establecidas 
en el 3% o el 5% según la comunidad autónoma, lo que afecta de forma sustantiva en los escaños 
estimados. 
 
Las estimaciones aquí presentadas no son en ningún caso una predicción de resultados, por lo que 
deben entenderse evidentemente como un diagnóstico y medición aproximada del apoyo 
electoral potencial que tenían las distintas formaciones políticas en el momento en el que se 
realizaron estas encuestas (finales de noviembre y principios de diciembre de 2022). 
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ARAGÓN Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 27-40 ±5,4 

PP 16-22 ±4,8 

VOX 2-7 ±2,7 

Unidas Podemos 3-8 ±3,0 

Ciudadanos 0-2 ±1,7 

PAR 0-2 ±1,2 

Teruel existe 2-5 ±2,3 

CHA 1-2 ±1,4 

Zaragoza en Común 0-1 ±0,7 

Total escaños  (67) n (323) 

 
 

CANTABRIA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 10-13 ±6,4 

PP 10-14 ±6,4 

VOX 3-5 ±4,5 

Unidas Podemos 0-3 ±3,8 

Ciudadanos 0-1 ±2,2 

PRC 5-7 ±5,1 

Total escaños (35) n (151) 

 
 

CASTILLA-LA MANCHA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 15-22 4,5 

PP 6-13 3,9 

VOX 1-6 3,0 

Unidas Podemos 0-4 2,7 

Total escaños (30) n (489) 

 
 

COMUNITAT VALENCIANA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 32-45 ±2,9 

PP 31-43 ±2,8 

VOX 4-11 ±1,8 

Unidas Podemos 2-6 ±1,6 

Ciudadanos 0-5 ±1,1 

Compromís 6-12 ±2,0 

Total escaños (99) n (1.132) 
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EXTREMADURA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 24-32 ±6,3 

PP 26-35 ±6,4 

VOX 0-5 ±2,6 

Unidas Podemos 0-6 ±3,2 

Ciudadanos 0-2 ±1,3 

Total escaños (65) n (275) 

 
 

COMUNIDAD DE MADRID Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 31-38 ±2,1 

PP 55-67 ±2,5 

VOX 7-9 ±1,1 

Ciudadanos 0 - 4 ±0,9 

Unidas Podemos 10-13 ±1,4 

Más Madrid 21- 25 ±1,8 

Total escaños (136) n (1.514) 

 
 

REGIÓN DE MURCIA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 15-17 ±2,3 

PP 18-23 ±2,5 

VOX 4-6 ±1,5 

Unidas Podemos 3-5 ±1,4 

Ciudadanos 0-2 ±0,4 

Total escaños (45) n (337) 

 
 

COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 12-19 ±6,2 

PP 2-4 ±3,3 

VOX 0-3 ±2,7 

Unidas Podemos 3-7 ±4,0 

Ciudadanos 0-2 ±2,5 

UPN 10-17 ±5,7 

Geroa Bai 2-5 ±3,9 

EH Bildu 8-11 ±5,0 

Total escaños (50) n (163) 
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LA RIOJA Total 
Error muestral 

(+/-) 

PSOE 14-19 ±7,1 

PP 12-15 ±6,8 

VOX 0-3 ±3,2 

Unidas Podemos 0-4 ±3,7 

Ciudadanos 0-1 ±1,2 

Total escaños (33) n (77) 
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ESTIMACIÓN DE LA INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 
(estudio autonómico E3386) 

 
Nota 
 
En el estudio E3386 la medición de la pregunta sobre “intención de voto en elecciones generales” 
se incluyó a efectos meramente analítico-comparativos, y se refiere únicamente a las 12 
comunidades autónomas en las que se celebrarán elecciones autonómicas en 2023. Estas 
comunidades autónomas son una parte del territorio nacional que poblacionalmente representa el 
49,4% del total del Censo de españoles residentes mayores de 18 años a 1 de enero del 2021. Para 
facilitar la comparación y permitir una lectura aproximada a nivel nacional se incluyen aquí los datos 
en los que se han imputado también las comunidades autónomas no incluidas en la muestra a partir 
de los datos más recientes y afines en diseño muestral procedentes de la encuesta E3382. 
 
 

 Porcentaje total 
Error +/- 

(95%) 
Porcentaje 

población decidida 

PSOE 23,3 ±0,9 29,4 

PP 22,8 ±0,9 28,8 

Unidas Podemos 8,5 ±0,6 10,7 

VOX 6,5 ±0,5 8,2 

ERC 1,8 ±0,3 2,3 

Ciudadanos 1,3 ±0,3 1,6 

JxCat 1,0 ±0,2 1,3 

BNG 0,8 ±0,2 1,0 

EAJ-PNV 0,7 ±0,2 0,9 

EH Bildu 0,6 ±0,2 0,8 

Más País 0,5 ±0,2 0,6 

Més Compromís 0,3 ±0,1 0,4 

CUP 0,3 ±0,1 0,4 

CCa-NC 0,2 ±0,1 0,3 

PACMA 0,2 ±0,1 0,3 

Na+ 0,2 ±0,1 0,2 

Teruel Existe 0,1 ±0,1 0,1 

PRC 0,1 ±0,0 0,1 

Otro partido 2,1 ±0,3 2,4 

En blanco 1,9 ±0,3 2,4 

Nulo 0,9 ±0,2 1,1 

No votaría 5,5 ±0,5 6,7 

No sabe todavía 14,5 ±0,8  

N.C. 5,9 ±0,5  

Total 100  100 

N (8.103)   
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